
【沼⽥市まちづくりに関する市⺠アンケート調査 結果概要】
■調査対象 16歳以上の沼⽥市住⺠を住⺠基本台帳（令和5年10⽉1⽇時点）を基に無作為抽出

■調査期間 2023年11⽉22⽇（⽔）〜12⽉13⽇（⽔）

■アンケート配布数 紙媒体2500部 

■アンケート回収数

【意⾒概要】
項⽬

（１）回答者属性について

（２）住まい・暮らしについ
て

（４）公共交通の利⽤意向に
ついて

沼⽥市まちづくりに関する市⺠アンケート調査

合計回答者数：1019⼈ (郵送での回答:735⼈/WEB回答:284⼈)
回収率：40.8%

意⾒概要 ⽴地適正化計画への反映検討箇所

●全世代で10%以上となっており、各世代から偏りなく回答があった。
●各地域で10％以上となっており、7地区から偏りなく回答があった。

ー

●「ずっと住み続けたい」は、薄根地区で最も⾼く、次いで利南地区、川⽥地区、⽩沢地区
の順となっている。利根地区では「市内の他の地域に移りたい」や「県外に移りたい」、池
⽥地区では「市内の他の地域に移りたい」、沼⽥地区では「県外に移りたい」が全体回答割
合よりも⾼くなっている。
●10歳代、20歳代では、「県内の他の市町村に移りたい」「県外に移りたい」が合わせて約
50%を占めている。
●住み続けたい理由として、「実家や親族の家に近いから」が最も⾼く、次いで「周辺の住
環境に満⾜しているから」、「近所づきあいがよいから」、「買い物に便利だから」の順と
なっている。⽩沢地区居住者は、「実家や親族の家に近いから」と同程度に「周辺の住環境
に満⾜しているから」が⾼い割合を占めている。
●転居したい理由として、「買い物に不便だから」が最も多く、次いで「通勤や通学に不便
だから」、「働く場所が無い（少ない）から」の順となっている。

まちづくりの⽅針や居住誘導区域の設定におい
て、居住意向を考慮。

●利⽤頻度が最も⾼い施設は「スーパー、コンビニ」である。次いで、 「専⾨店、⼤型複合
施設」、「病院・診療所」、「⾦融機関」、「市の窓⼝」が⽉数回から年数回程度の利⽤が
多くなっている。利⽤しないとの回答の割合が最も⾼い施設は、「⾼齢者福祉施設」、「⼦
育て⽀援施設」といった利⽤者層が限られている施設であるが、「ほぼ毎⽇」「週2〜3回」
との回答もみられる。
● 各施設を利⽤する際の主な地域は、「専⾨店、⼤型複合施設」を除き、沼⽥地区の利⽤が
最も⾼くなっている。「専⾨店、⼤型複合施設」は沼⽥市外の利⽤が50.4%となっている。
●⽩沢地区では、「市の窓⼝」「⼦育て⽀援施設」を利⽤する際の主な利⽤地域が居住地域
となっている。利南地区、薄根地区では、「スーパー・コンビニ」を利⽤する際の主な利⽤
地域が居住地域となっている。

⽬指すべき都市の⾻格構造の検討や都市機能誘導
区域の設定において、各地域の施設の利⽤状況を
考慮。

● 中⼼市街地や沼⽥駅周辺などで⽋かせない施設は、利南地区、⽩沢地区を除き、全ての地
区で「スーパー、コンビニ」が最も⾼くなっている。
●利南地区、⽩沢地区では「市の窓⼝」が最も⾼くなっている。
●その他、「⾦融機関」「病院」との回答割合が⾼くなっている。

都市機能誘導区域や誘導施設の設定において、中
⼼市街地や沼⽥駅周辺などで⽋かせない施設を考
慮。

（３）⽇常⽣活について

（５）今後のまちづくりにつ
いて

●⾃宅周辺で⽋かせない施設は、「スーパー、コンビニ」が最も多く、次いで「⾦融機
関」、「病院」、「診療所」の順となっている。

居住誘導区域の設定において、⾃宅周辺で⽋かせ
ない施設の充⾜度を考慮。

●運転免許⾃主返納について、全ての地区・年代において「⾃主返納しようと思う」が最も
⾼くなっている。
●公共交通の利⽤について、 全ての地区・年代において「利⽤したいと思う」が50%を超え
て最も⾼くなっている。
●すべての地区において、「⾃宅周辺にバス停がある」は50%以上で、最も回答割合が⾼く
なっている。沼⽥地区、川⽥地区においては、「⾃宅周辺に鉄道駅、バス停がある」が約
20%で、他地区より⾼い割合を占めている。
●「⾃宅周辺に鉄道駅、バス停がない」との回答が最も⾼いのは、利根地区の34.3%で、次い
で薄根地区、川⽥地区の順となっている。

⽬指すべき都市の⾻格構造の検討や居住誘導区域
の設定において、公共交通の充⾜度を考慮。

●まちづくりで重視すべき事項は、「⽇常の⽣活に必要な⾝近な買い物環境・サービス機能の
確保」が59.8％と最も多く、次いで「市内の拠点間への移動に便利な公共交通網の充実」が
33.1%、「中⼭間部や郊外でも安⼼して暮らせる拠点や交通ネットワークづくり」が27.3%の
順となっている。
●求める将来像は、「医療・福祉が充実したまち」が58.1%と最も⾼く、次いで「公共施設が
利⽤しやすい便利なまち」が43.2%、「⼦育てがしやすいまち」が39%の順となっている。

まちづくりの⽅針の検討において、まちづくりで
重視すべき事項や求める将来像を考慮。

●災害に強いまちづくりについて重視すべき事項は、「電気・⽔道・道路等のライフラインの
点検及び強化を進める」が63.3%と最も⾼く、次いで「災害時に機能できる避難所、防災公
園、備蓄倉庫を整備する」が63%となっている。

防災指針の検討において、災害に強いまちづくり
について重視すべき事項を考慮。
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（1）回答者属性について
1）性別

回答者数1016

性別
回答者数
（票）

回答者割合

男性 460 45.3%
⼥性 545 53.6%

回答しない 11 1.1%
合計 1016 100.0%

無回答 3

2）年齢

回答者数1016

年齢
回答者数
（票）

回答者割合

10歳代 111 10.9%
20歳代 106 10.4%
30歳代 116 11.4%
40歳代 141 13.9%
50歳代 136 13.4%
60歳代 197 19.4%

70歳代以上 209 20.6%
合計 1016 100.0%

無回答 3

3）職業

回答者数1013

職業
回答者数
（票）

回答者割合

会社員・公務員 326 32.2%
⾃営業 113 11.2%

パート・アルバイト 173 17.1%
学⽣ 120 11.8%

専業主婦(主夫) 82 8.1%
無職 155 15.3%

その他 44 4.3%
合計 1013 100.0%

無回答 6

・全世代で10%以上となっており、各世代から偏りなく回答があった。
・「70歳代以上以上」が20.6%で最も⾼く、次いで「60歳代」、「40歳代」の順となっている。

「会社員・公務員」が32.2%で最も⾼く、次いで「パート・アルバイト」、「無職」の順となっている。

全体の45.3%が「男性」、53.6%が「⼥性」となっている。

男性 45.3%

女性 53.6%

回答しない 1.1%

回答者数1016

10歳代

10.9%

20歳代 10.4%

30歳代 11.4%

40歳代 13.9%

50歳代 13.4%

60歳代

19.4%

70歳代以上

20.6%

回答者数1016

会社員・公務員

32.2%

自営業 11.2%

パート・アルバイト 17.1%

学生

11.8%

専業主婦(主夫)

8.1%

無職 15.3%

その他 4.3%

回答者数1013

【「その他」の主な回答】
・農業
・団体職員
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4）家族構成

回答者数1014

世帯構成
回答者数
（票）

回答者割合

単⾝ 106 10.5%
夫婦のみ 231 22.8%

親と⼦（２世代） 496 48.9%

３世代（祖⽗または祖⺟と親⼦） 146 14.4%

その他 35 3.5%
合計 1014 100.0%

無回答 5

5）居住地区

回答者数1015

居住地
回答者数
（票）

回答者割合

沼⽥地区 257 25.3%
利南地区 122 12.0%
池⽥地区 114 11.2%
薄根地区 137 13.5%
川⽥地区 127 12.5%
⽩沢地区 149 14.7%
利根地区 109 10.7%

合計 1015 100.0%
無回答 4

「親と⼦（2世代）」が48.9%で最も⾼く、次いで「夫婦のみ」が22.8%、「3世代（祖⽗または祖⺟と親⼦）」が14.4%の順となっている。

7地区から偏りなく回答があった。
「沼⽥地区」が25.3%で最も⾼く、次いで「⽩沢地区」、「薄根地区」の順となっている。

単身 10.5%

夫婦のみ

22.8%

親と子（２世代）

48.9%

３世代（祖父または祖

母と親子） 14.4%

その他 3.5%

回答者数1014

沼田地区

25.3%

利南地区

12.0%

池田地区

11.2%

薄根地区

13.5%

川田地区

12.5%

白沢地区 14.7%

利根地区

10.7%

回答者数1015

【「その他」の主な回答】
・⺟と⼦
・姉妹、兄弟
・パートナー
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（2）住まい・暮らしについて
1）住宅（住宅の形態）

回答者数1015

住宅の形態
回答者数
（票）

回答者割合

持ち家⼀⼾建て 890 87.7%

賃貸のアパート・マンション・下宿 74 7.3%

賃貸の⼀⼾建て 28 2.8%

社宅・寮・公務員住宅 4 0.4%

公営住宅 3 0.3%

持ち家の集合住宅(マンションなど) 2 0.2%

⾼齢者向け住宅・施設 0 0.0%

その他 14 1.4%
合計 1015 100.0%

無回答 4

住宅（住宅の形態）【居住地区別】

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
持ち家⼀⼾

建て

賃貸のア
パート・マ
ンション・

下宿

賃貸の⼀⼾
建て

社宅・寮・
公務員住宅

公営住宅
持ち家の集
合住宅(マン
ションなど)

⾼齢者向け
住宅・施設

その他 合計 無回答

全体(1012) 887 74 28 4 3 2 0 14 1012 3

沼⽥地区(256) 199 37 13 0 2 2 0 3 256 1

利南地区(122) 98 18 2 0 0 0 0 4 122 0

池⽥地区(113) 110 0 0 1 0 0 0 2 113 1

薄根地区(137) 126 7 3 0 0 0 0 1 137 0

川⽥地区(126) 113 6 5 0 0 0 0 2 126 1

⽩沢地区(149) 143 3 1 1 0 0 0 1 149 0

利根地区(109) 98 3 4 2 1 0 0 1 109 0

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
持ち家⼀⼾

建て

賃貸のア
パート・マ
ンション・

下宿

賃貸の⼀⼾
建て

社宅・寮・
公務員住宅

公営住宅
持ち家の集
合住宅(マン
ションなど)

⾼齢者向け
住宅・施設

その他

全体(1012) 87.7% 7.3% 2.8% 0.4% 0.3% 0.2% 0.0% 1.4%

沼⽥地区(256) 77.7% 14.5% 5.1% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 1.2%

利南地区(122) 80.3% 14.8% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

池⽥地区(113) 97.3% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

薄根地区(137) 92.0% 5.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

川⽥地区(126) 89.7% 4.8% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

⽩沢地区(149) 96.0% 2.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

利根地区(109) 89.9% 2.8% 3.7% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9%

 住まいの形態は、「持ち家の⼀⼾建て」が87.7%と最も⾼く、次いで「賃貸のアパート・マンション・下宿」が7.3%、「賃貸の⼀⼾建て」が2.8%の順となっている。

 「持ち家⼀⼾建て」は、「池⽥地区」で最も⾼くなっており、次いで「⽩沢地区」、「薄根地区」の順となっている。
 「沼⽥地区」「利南地区」では、他地区に⽐べて「賃貸のアパート・マンション・下宿」の割合が⾼く、約14%を占めている。

持ち家一戸建

て 87.7%

賃貸のアパート・マ

ンション・下宿

7.3%

賃貸の一戸建て

2.8%

社宅・寮・公務員住宅 0.4%

公営住宅 0.3%

持ち家の集合住宅(マン

ションなど) 0.2%

その他 1.4%

回答者数1015

87.7%

77.7%

80.3%

97.3%

92.0%

89.7%

96.0%

89.9%

7.3%

14.5%

14.8%

5.1%

4.8%

2.0%

2.8%

2.8%

5.1%

1.6%

2.2%

4.0%

0.7%

3.7%

0.4%

0.9%

0.7%

1.8%

0.3%

0.8%

0.9%

0.2%

0.8%

1.4%

1.2%

3.3%

1.8%

0.7%

1.6%

0.7%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(1012)

沼田地区(256)

利南地区(122)

池田地区(113)

薄根地区(137)

川田地区(126)

白沢地区(149)

利根地区(109)

持ち家一戸建て 賃貸のアパート・マンション・下宿 賃貸の一戸建て 社宅・寮・公務員住宅 公営住宅 持ち家の集合住宅(マンションなど) 高齢者向け住宅・施設 その他

【「その他」の主な回答】
・親の持ち家⼀⼾建て
・市営住宅
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2）居住地域における居住継続意向

回答者数1009

居住継続意向
回答者数
（票）

回答者割合

ずっと住み続けたい 703 69.7%
市内の他の地域に移りたい 75 7.4%

県内の他の市町村に移りたい 143 14.2%
県外に移りたい 88 8.7%

合計 1009 100.0%
無回答 10

 居住地域における居住継続意向【居住地区別】

1 2 3 4

項⽬
ずっと住み
続けたい

市内の他の
地域に移り

たい

県内の他の
市町村に移

りたい

県外に移り
たい

合計 無回答

全体(1006) 702 75 141 88 1006 9

沼⽥地区(255) 169 24 33 29 255 2

利南地区(122) 89 4 19 10 122 0

池⽥地区(111) 73 15 15 8 111 3

薄根地区(137) 104 5 21 7 137 0

川⽥地区(125) 91 8 19 7 125 2

⽩沢地区(148) 107 5 21 15 148 1

利根地区(108) 69 14 13 12 108 1

1 2 3 4

項⽬
ずっと住み
続けたい

市内の他の
地域に移り

たい

県内の他の
市町村に移

りたい

県外に移り
たい

合計

全体(1006) 69.8% 7.5% 14.0% 8.7% 100%

沼⽥地区(255) 66.3% 9.4% 12.9% 11.4% 100%

利南地区(122) 73.0% 3.3% 15.6% 8.2% 100%

池⽥地区(111) 65.8% 13.5% 13.5% 7.2% 100%

薄根地区(137) 75.9% 3.6% 15.3% 5.1% 100%

川⽥地区(125) 72.8% 6.4% 15.2% 5.6% 100%

⽩沢地区(148) 72.3% 3.4% 14.2% 10.1% 100%

利根地区(108) 63.9% 13.0% 12.0% 11.1% 100%

 「ずっと住み続けたい」が69.7%で最も⾼く、次いで「県内の他の市町村に移りたい」が14.2%、「県外に移りたい」が8.7%、「市内の他の地域に移りたい」が7.4%の順となっている。

●「ずっと住み続けたい」は、薄根地区で最も⾼く、次いで利南地区、川⽥地区、⽩沢地区の順となっている。
●利根地区では「市内の他の地域に移りたい」や「県外に移りたい」、池⽥地区では「市内の他の地域に移りたい」、沼⽥地区では「県外に移りたい」が全体回答よりも⾼い。

ずっと住み続けたい

69.7%

市内の他の地

域に移りたい

7.4%

県内の他の市

町村に移りた

い 14.2%

県外に移りた

い 8.7%

回答者数1009

69.8%

66.3%

73.0%

65.8%

75.9%

72.8%

72.3%

63.9%

7.5%

9.4%

3.3%

13.5%

3.6%

6.4%

3.4%

13.0%

14.0%

12.9%

15.6%

13.5%

15.3%

15.2%

14.2%

12.0%

8.7%

11.4%

8.2%

7.2%

5.1%

5.6%

10.1%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(1006)

沼田地区(255)

利南地区(122)

池田地区(111)

薄根地区(137)

川田地区(125)

白沢地区(148)

利根地区(108)

ずっと住み続けたい 市内の他の地域に移りたい 県内の他の市町村に移りたい 県外に移りたい
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居住地域における居住継続意向【年齢別】

1 2 3 4

項⽬
ずっと住み
続けたい

市内の他の
地域に移り

たい

県内の他の
市町村に移

りたい

県外に移り
たい

合計 無回答

全体(1007) 701 75 143 88 1007 9
10歳代(110) 33 7 30 40 110 1
20歳代(105) 43 12 34 16 105 1
30歳代(115) 79 12 19 5 115 1
40歳代(139) 88 16 25 10 139 2
50歳代(135) 103 7 16 9 135 1
60歳代(197) 167 11 14 5 197 0

70歳代以上(206) 188 10 5 3 206 3
1 2 3 4

項⽬
ずっと住み
続けたい

市内の他の
地域に移り

たい

県内の他の
市町村に移

りたい

県外に移り
たい

合計

全体(1007) 69.6% 7.4% 14.2% 8.7% 100%

10歳代(110) 30.0% 6.4% 27.3% 36.4% 100%
20歳代(105) 41.0% 11.4% 32.4% 15.2% 100%
30歳代(115) 68.7% 10.4% 16.5% 4.3% 100%
40歳代(139) 63.3% 11.5% 18.0% 7.2% 100%
50歳代(135) 76.3% 5.2% 11.9% 6.7% 100%
60歳代(197) 84.8% 5.6% 7.1% 2.5% 100%

70歳代以上(206) 91.3% 4.9% 2.4% 1.5% 100%

● 「ずっと住み続けたい」は、年代が⾼くなるほど⾼い割合を占めている。最も⾼いのは70歳代以上で91.3%となっている。最も低いのは10歳代で30%となっている。
●10歳代、20歳代では、「県内の他の市町村に移りたい」「県外に移りたい」が合わせて約50%を占めている。

69.6%

30.0%

41.0%

68.7%

63.3%

76.3%

84.8%

91.3%

7.4%

6.4%

11.4%

10.4%

11.5%

5.2%

5.6%

4.9%

14.2%

27.3%

32.4%

16.5%

18.0%

11.9%

7.1%

2.4%

8.7%

36.4%

15.2%

4.3%

7.2%

6.7%

2.5%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(1007)

10歳代(110)

20歳代(105)

30歳代(115)

40歳代(139)

50歳代(135)

60歳代(197)

70歳代以上(206)

ずっと住み続けたい 市内の他の地域に移りたい 県内の他の市町村に移りたい 県外に移りたい
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3)住み続けたい理由（上位3つまで）

回答者数703

住み続けたい理由
回答者数
（票）

実家や親族の家に近いから 343

通院や福祉施設の利⽤に便利だから 81

買い物に便利だから 165
⽂化・教育環境がよいから 20
近所づきあいがよいから 170
通勤や通学に便利だから 104

周辺の住環境に満⾜しているから 290

広い、設備がよいなど満⾜な住宅だか
ら

119

住み始めたばかりだから 36

仕事の都合で住み替えできないから 95

現在住んでいる地域の家賃や住宅ロー
ン負担が適切だから

18

住み替え費⽤が⽤意できないから 154

その他 93
合計 1688

住み続けたい理由【居住地区別】
raw!O18:Oraw!P18:P raw!Q18:Qraw!R18:R raw!S18:S raw!T18:T raw!U18:Uraw!V18:V1113

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

項⽬

実家や親族
の家に近い

から

通院や福祉
施設の利⽤
に便利だか

ら

買い物に便
利だから

⽂化・教育
環境がよい

から

近所づきあ
いがよいか

ら

通勤や通学
に便利だか

ら

周辺の住環
境に満⾜し
ているから

広い、設備
がよいなど
満⾜な住宅

だから

住み始めた
ばかりだか

ら

仕事の都合
で住み替え
できないか

ら

現在住んで
いる地域の
家賃や住宅
ローン負担
が適切だか

ら

住み替え費
⽤が⽤意で
きないから

その他

沼⽥地区(168) 49.4% 15.5% 30.4% 6.0% 13.7% 20.8% 38.1% 11.9% 7.1% 13.1% 4.8% 17.9% 7.1%

利南地区(87) 50.6% 24.1% 34.5% 2.3% 23.0% 21.8% 46.0% 12.6% 4.6% 8.0% 2.3% 19.5% 14.9%

池⽥地区(72) 58.3% 4.2% 5.6% 2.8% 34.7% 2.8% 52.8% 15.3% 4.2% 13.9% 1.4% 20.8% 19.4%

薄根地区(104) 44.2% 7.7% 26.0% 1.0% 23.1% 14.4% 36.5% 21.2% 7.7% 14.4% 1.0% 22.1% 16.3%

川⽥地区(91) 52.7% 9.9% 13.2% 2.2% 26.4% 14.3% 38.5% 20.9% 2.2% 12.1% 3.3% 25.3% 17.6%

⽩沢地区(107) 42.1% 12.1% 36.4% 1.9% 29.0% 15.9% 42.1% 18.7% 4.7% 12.1% 0.9% 23.4% 10.3%

利根地区(68) 50.0% 1.5% 1.5% 1.5% 33.8% 4.4% 44.1% 23.5% 2.9% 25.0% 2.9% 29.4% 14.7%

住み続けたい理由【年齢別】

項⽬

実家や親族
の家に近い

から

通院や福祉
施設の利⽤
に便利だか

ら

買い物に便
利だから

⽂化・教育
環境がよい

から

近所づきあ
いがよいか

ら

通勤や通学
に便利だか

ら

周辺の住環
境に満⾜し
ているから

広い、設備
がよいなど
満⾜な住宅

だから

住み始めた
ばかりだか

ら

仕事の都合
で住み替え
できないか

ら

現在住んで
いる地域の
家賃や住宅
ローン負担
が適切だか

ら

住み替え費
⽤が⽤意で
きないから

その他

57.6% 6.1% 15.2% 12.1% 18.2% 18.2% 51.5% 15.2% 3.0% 6.1% 0.0% 12.1% 21.2%

60.5% 7.0% 20.9% 2.3% 14.0% 37.2% 37.2% 7.0% 4.7% 16.3% 4.7% 14.0% 2.3%

63.3% 5.1% 19.0% 6.3% 20.3% 16.5% 34.2% 12.7% 20.3% 17.7% 7.6% 29.1% 7.6%

52.3% 8.0% 15.9% 4.5% 6.8% 19.3% 30.7% 11.4% 9.1% 14.8% 6.8% 34.1% 12.5%

49.5% 7.8% 24.3% 1.0% 12.6% 20.4% 40.8% 23.3% 3.9% 15.5% 1.0% 25.2% 15.5%

41.9% 12.0% 29.3% 0.6% 32.9% 15.6% 44.9% 18.0% 2.4% 14.4% 0.6% 25.1% 11.4%

43.7% 19.7% 26.2% 2.2% 37.2% 2.2% 47.0% 19.7% 0.5% 10.4% 1.1% 12.6% 17.5%

●すべての地区において「実家や親族の家に近いから」が約50%と最も⾼い割合を占めている。最も⾼いのは、池⽥地区である。
●⽩沢地区居住者は、「実家や親族の家に近いから」と同程度に「周辺の住環境に満⾜しているから」が⾼い割合を占めている。

●10歳代から50歳代までにおいて、最も⾼い割合を占めるのは「実家や親族の家に近いから」となっている。30歳代が最も⾼く、次いで20歳代、10歳代の順となっている。
●60歳代、70歳代以上においては、「周辺の住環境に満⾜しているから」が最も⾼い割合を占めている。

●「実家や親族の家に近いから」が最も⾼く、次いで「周辺の住環境に満⾜しているから」、「近所づきあいがよいから」、「買い物に便利だから」の順となっている。

10歳代(33)

20歳代(43)

30歳代(79)

40歳代(88)

50歳代(103)

60歳代(167)

70歳代以上(183)

48.8%

41.3%

24.2%

23.5%

21.9%

16.9%

14.8%

13.5%

13.2%

11.5%

5.1%

2.8%

2.6%

実家や親族の家に近いから

周辺の住環境に満⾜しているから

近所づきあいがよいから

買い物に便利だから

住み替え費⽤が⽤意できないから

広い、設備がよいなど満⾜な住宅だから

通勤や通学に便利だから

仕事の津堂で住み替えできないから

その他

通院や福祉施設の利⽤に便利だから

住み始めたばかりだから

⽂化・教育環境がよいから

現在住んでいる地域の家賃や住宅ローン負担が適切だから

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

【「その他」の主な回答】・持ち家だから ・⾃然が豊かだから ・住み慣れているから
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4)転居したい理由（上位３つまで）

回答者数306

転居したい理由
回答者数
（票）

通勤や通学に不便だから 138

通院や福祉施設の利⽤に不便だから 82

買い物に不便だから 168

⽂化・教育環境がよくないから 33

周辺の住環境に不満を感じるから 76

働く場所が無い（少ない）から 118

両親や⼦どもの世帯と同居するから 16

近所づきあいが難しいから 24
持ち家を購⼊するから 10

現在住んでいる地域の家賃や住宅ロー
ン負担が⼤きいから

5

狭い、設備が悪いなど不満な住宅だか
ら

24

家や⼟地を相続するから 7
その他 56
合計 757

raw!Z18:Z1 raw!AA18:Araw!AB18: raw!AC18: raw!AD18: raw!AE18:Araw!AF18:AAG18:AG1AH18:AH1w!AI18:AI10w!AJ18:AJ1!AK18:AK1!AL18:AL103
転居したい理由【居住地区別】

raw!O18:Oraw!P18:P raw!Q18:Qraw!R18:R raw!S18:S raw!T18:T raw!U18:Uraw!V18:V1113

#REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF! #REF!

項⽬

通勤や通学
に不便だか

ら

通院や福祉
施設の利⽤
に不便だか

ら

買い物に不
便だから

⽂化・教育
環境がよく
ないから

周辺の住環
境に不満を
感じるから

働く場所が
無い（少な
い）から

両親や⼦ど
もの世帯と
同居するか

ら

近所づきあ
いが難しい

から

持ち家を購
⼊するから

現在住んで
いる地域の
家賃や住宅
ローン負担
が⼤きいか

ら

狭い、設備
が悪いなど
不満な住宅

だから

家や⼟地を
相続するか

ら

その他

41.7% 16.7% 44.0% 14.3% 25.0% 40.5% 3.6% 8.3% 3.6% 2.4% 10.7% 2.4% 19.0%

39.4% 18.2% 51.5% 12.1% 12.1% 39.4% 3.0% 6.1% 6.1% 0.0% 12.1% 3.0% 21.2%

59.5% 43.2% 70.3% 8.1% 21.6% 37.8% 2.7% 10.8% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 18.9%

35.5% 38.7% 58.1% 0.0% 29.0% 41.9% 12.9% 3.2% 3.2% 3.2% 6.5% 3.2% 19.4%

42.9% 22.9% 77.1% 11.4% 37.1% 28.6% 5.7% 11.4% 2.9% 2.9% 8.6% 2.9% 17.1%

46.3% 19.5% 41.5% 12.2% 24.4% 46.3% 9.8% 9.8% 2.4% 0.0% 7.3% 4.9% 26.8%

57.5% 45.0% 65.0% 12.5% 27.5% 37.5% 2.5% 5.0% 2.5% 0.0% 7.5% 0.0% 2.5%

転居したい理由【年齢別】

項⽬

通勤や通学
に不便だか

ら

通院や福祉
施設の利⽤
に不便だか

ら

買い物に不
便だから

⽂化・教育
環境がよく
ないから

周辺の住環
境に不満を
感じるから

働く場所が
無い（少な
い）から

両親や⼦ど
もの世帯と
同居するか

ら

近所づきあ
いが難しい

から

持ち家を購
⼊するから

現在住んで
いる地域の
家賃や住宅
ローン負担
が⼤きいか

ら

狭い、設備
が悪いなど
不満な住宅

だから

家や⼟地を
相続するか

ら

その他

67.5% 10.4% 54.5% 10.4% 14.3% 55.8% 1.3% 2.6% 1.3% 0.0% 2.6% 1.3% 20.8%

52.4% 23.8% 55.6% 7.9% 27.0% 41.3% 6.3% 3.2% 11.1% 0.0% 7.9% 1.6% 11.1%

51.4% 14.3% 54.3% 22.9% 28.6% 34.3% 0.0% 17.1% 5.7% 2.9% 8.6% 0.0% 17.1%

39.6% 32.1% 52.8% 15.1% 26.4% 30.2% 3.8% 5.7% 0.0% 3.8% 13.2% 1.9% 22.6%

22.6% 35.5% 54.8% 6.5% 38.7% 16.1% 16.1% 6.5% 0.0% 3.2% 9.7% 6.5% 29.0%

20.7% 51.7% 58.6% 6.9% 27.6% 44.8% 6.9% 27.6% 0.0% 3.4% 13.8% 3.4% 10.3%

6.7% 73.3% 66.7% 0.0% 26.7% 20.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0%

●⽩沢地区を除き、すべての地区で、「買い物に不便だから」が最も⾼い割合となっている。最も⾼いのは、川⽥地区で77.1%、次いで池⽥地区、利根地区となっている。
●⽩沢地区においては、「通勤や通学に不便だから」「働く場所が無い（少ない）から」が最も⾼い割合となっている。

●20歳代から60歳代まででは、「買い物に不便だから」が最も⾼い割合となっている。
●10歳代では、「通勤や通学に不便だから」が最も⾼い割合となっており、次いで「働く場所が無い（少ない）から」の順となっている。
●70歳代以上では、「通院や福祉施設の利⽤に不便だから」が最も⾼い割合となっている。

 「買い物に不便だから」が最も多く、次いで「通勤や通学に不便だから」、「働く場所が無い（少ない）から」の順となっている。

10歳代(77)

沼⽥地区(84)

利南地区(33)

池⽥地区(37)

薄根地区(31)

川⽥地区(35)

⽩沢地区(41)

利根地区(40)

20歳代(63)

30歳代(35)

40歳代(53)

50歳代(31)

60歳代(29)

70歳代以上(15)

54.9%

45.1%

38.6%

26.8%

24.8%

18.3%

10.8%

7.8%

7.8%

5.2%

3.3%

2.3%

1.6%

買い物に不便だから

通勤や通学に不便だから

働く場所が無い（少ない）から

通院や福祉施設の利⽤に不便だから

周辺の住環境に不満を感じるから

その他

⽂化・教育環境がよくないから

近所づきあいが難しいから

狭い、設備が悪いなど不満な住宅だから

両親や⼦どもの世帯と同居するから

持ち家を購⼊するから

家や⼟地を相続するから

現在住んでいる地域の家賃や住宅ローン負担が⼤きいから

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

【「その他」の主な回答】・雪が降るから ・進学・転勤するから ・若者向けの娯楽施設がないから
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5)転居に当たり不安な点

回答者数72

転居にあたり不安な点
回答者数
（票）

転居先の住宅購⼊費の確保(リフォーム
含む)

20

現在居住している住宅・⼟地の処分 17

転居に伴う引っ越し費の確保 7

移り住みたいと思える住居や⼟地がな
い

13

転居先の地元に馴染めるか 7

不安に思うことはない 5

その他 3
合計 72

無回答 234

6)具体的に転居したい地区

回答者数70

転居したい地区
回答者数
（票）

沼⽥地区 54

利南地区 2

池⽥地区 0

薄根地区 2

川⽥地区 2

⽩沢地区 7

利根地区 3
合計 70

無回答 5

  「転居先の住宅購⼊費の確保(リフォーム含む)」が最も⾼く、次いで「現在居住している住宅・⼟地の処分」、「移り住みたいと思える住居や⼟地がない」の順となっている。

 「沼⽥地区」が77.1%と最も⾼く、次いで「⽩沢地区」が10.0%、「利根地区」が4.3%の順となっている。

転居先の住宅購入費の

確保(リフォーム含む)

27.8%

現在居住している住

宅・土地の処分 23.6%転居に伴う引っ

越し費の確保

9.7%

移り住みたいと思える住

居や土地がない 18.1%

転居先の地元

に馴染めるか

9.7%

不安に思うことはない

6.9%

その他 4.2%

回答者数72

沼田地区

77.1%

利南地区 2.9%

薄根地区 2.9%

川田地区

2.9%

白沢地区 10.0%

利根地区

4.3%

回答者数70

【「その他」の主な回答】
・移り住みたいと思うが、実際
は、移り住めないと思っている。
・完全に移り住むのではなく今
の住居と⾏き来しようと思う。

9



具体的に転居したい地区【居住地区別】

1 2 3 4 5 6 7 8
項⽬ 沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 合計 無回答

全体(70) 54 2 0 2 2 7 3 70 945

沼⽥地区(21) 16 1 0 0 1 2 1 21 236

利南地区(4) 2 0 0 1 0 0 1 4 118

池⽥地区(15) 13 0 0 1 0 1 0 15 99

薄根地区(5) 4 1 0 0 0 0 0 5 132

川⽥地区(8) 7 0 0 0 1 0 0 8 119

⽩沢地区(5) 5 0 0 0 0 0 0 5 144

利根地区(12) 7 0 0 0 0 4 1 12 97

項⽬ 沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 合計

全体(70) 77.1% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 10.0% 4.3% 100.0%

沼⽥地区(21) 76.2% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 4.8% 100.0%

利南地区(4) 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

池⽥地区(15) 86.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 100.0%

薄根地区(5) 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

川⽥地区(8) 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

⽩沢地区(5) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

利根地区(12) 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 100.0%

●すべての地区において、「沼⽥地区」が最も⾼い割合となっている。

77.1%

76.2%

50.0%

86.7%

80.0%

87.5%

100.0%

58.3%

2.9%

4.8%
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具体的に転居したい地区【年齢別】

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ 沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 合計 無回答

全体(70) 54 2 0 2 2 7 3 70 946

10歳代(7) 5 0 0 0 0 1 1 7 104

20歳代(12) 9 0 0 1 0 1 1 12 94

30歳代(12) 11 0 0 0 0 0 1 12 104

40歳代(15) 10 2 0 0 0 3 0 15 126

50歳代(7) 6 0 0 1 0 0 0 7 129

60歳代(10) 6 0 0 0 2 2 0 10 187

70歳代以上(7) 7 0 0 0 0 0 0 7 202

項⽬ 沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 合計

全体(70) 77.1% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 10.0% 4.3% 100.0%

10歳代(7) 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0%

20歳代(12) 75.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 100.0%

30歳代(12) 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 100.0%

40歳代(15) 66.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 100.0%

50歳代(7) 85.7% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60歳代(10) 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100.0%

70歳代以上(7) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

●すべての年代において、「沼⽥地区」が最も⾼い割合となっている。
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（3）⽇常⽣活について
1）各施設の利⽤頻度

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない 合計

市の窓⼝(919) 17 25 19 25 56 637 140 919

スーパー、コンビニ(991) 220 421 217 77 29 13 14 991

専⾨店、⼤型複合施設(915) 7 66 114 190 226 242 70 915

病院・診療所(938) 1 11 24 98 329 436 39 938

図書館・⽂化施設(919) 1 7 11 29 54 285 532 919

交流施設(908) 5 5 16 24 40 170 648 908

⼦育て⽀援施設(889) 32 5 1 4 11 19 817 889

⾼齢者福祉施設(903) 6 18 8 4 9 15 843 903
⾦融機関(923) 5 20 71 260 277 183 107 923

1 2 3 4 5 6 7 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない 合計

市の窓⼝(919) 1.8% 2.7% 2.1% 2.7% 6.1% 69.3% 15.2% 100.0%

スーパー、コンビニ(991) 22.2% 42.5% 21.9% 7.8% 2.9% 1.3% 1.4% 100.0%

専⾨店、⼤型複合施設(915) 0.8% 7.2% 12.5% 20.8% 24.7% 26.4% 7.7% 100.0%

病院・診療所(938) 0.1% 1.2% 2.6% 10.4% 35.1% 46.5% 4.2% 100.0%

図書館・⽂化施設(919) 0.1% 0.8% 1.2% 3.2% 5.9% 31.0% 57.9% 100.0%

交流施設(908) 0.6% 0.6% 1.8% 2.6% 4.4% 18.7% 71.4% 100.0%

⼦育て⽀援施設(889) 3.6% 0.6% 0.1% 0.4% 1.2% 2.1% 91.9% 100.0%

⾼齢者福祉施設(903) 0.7% 2.0% 0.9% 0.4% 1.0% 1.7% 93.4% 100.0%
⾦融機関(923) 0.5% 2.2% 7.7% 28.2% 30.0% 19.8% 11.6% 100.0%

0.303865 0.596235 0.50632 1.113201 3.545585 #REF!

●利⽤頻度が最も⾼い施設は「スーパー、コンビニ」である。次いで、 「専⾨店、⼤型複合施設」、「病院・診療所」、「⾦融機関」、「市の窓⼝」が⽉数回から年数回程度の利⽤が多くなってい
る。
●利⽤しないとの回答の割合が最も⾼い施設は、「⾼齢者福祉施設」、「⼦育て⽀援施設」といった利⽤者層が限られている施設であるが、「ほぼ毎⽇」「週2〜3回」との回答もみられる。次いで、
「交流施設」、「図書館・⽂化施設」の割合が⾼くなっている。
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各施設の利⽤頻度【居住地区別】
①市の窓⼝

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

沼⽥地区(230) 1.3% 1.7% 3.0% 3.5% 3.9% 68.3% 18.3%

利南地区(116) 4.3% 6.0% 0.0% 2.6% 3.4% 70.7% 12.9%

池⽥地区(103) 1.0% 1.9% 2.9% 1.0% 9.7% 65.0% 18.4%

薄根地区(121) 2.5% 0.8% 2.5% 3.3% 7.4% 76.0% 7.4%

川⽥地区(110) 0.9% 2.7% 0.0% 2.7% 8.2% 74.5% 10.9%

⽩沢地区(140) 1.4% 5.0% 1.4% 2.9% 4.3% 69.3% 15.7%

利根地区(96) 2.1% 1.0% 4.2% 2.1% 9.4% 59.4% 21.9%

0.134859 0.193107 0.140307 0.463506 1.055749

②スーパー、コンビニ
●すべての地区において「週2〜3回」が最も⾼くなっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

沼⽥地区(252) 23.0% 46.4% 17.9% 7.1% 2.4% 1.2% 2.0%

利南地区(118) 28.0% 40.7% 19.5% 5.9% 2.5% 2.5% 0.8%

池⽥地区(113) 15.0% 35.4% 28.3% 13.3% 3.5% 2.7% 1.8%

薄根地区(132) 28.0% 37.9% 24.2% 6.8% 1.5% 0.8% 0.8%

川⽥地区(124) 19.4% 44.4% 21.8% 8.1% 3.2% 1.6% 1.6%

⽩沢地区(143) 23.1% 46.9% 18.2% 5.6% 4.2% 0.7% 1.4%

利根地区(106) 16.0% 39.6% 30.2% 9.4% 3.8% 0.0% 0.9%

1.52526 2.912142 1.600544 0.211735 0.09314

●すべての地区において「年数回程度」が最も⾼くなっている。
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③専⾨店、⼤型複合施設

●すべての地区において「⽉1回程度」「年数回程度」が最も⾼くなっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

沼⽥地区(232) 0.9% 6.9% 14.2% 24.1% 22.4% 25.0% 6.5%

利南地区(115) 0.9% 8.7% 7.8% 21.7% 23.5% 31.3% 6.1%

池⽥地区(102) 0.0% 5.9% 8.8% 17.6% 25.5% 31.4% 10.8%

薄根地区(125) 0.0% 7.2% 19.2% 22.4% 26.4% 20.8% 4.0%

川⽥地区(110) 0.9% 5.5% 9.1% 20.9% 25.5% 26.4% 11.8%

⽩沢地区(134) 2.2% 7.5% 9.0% 15.7% 23.1% 35.1% 7.5%

利根地区(94) 0.0% 9.6% 16.0% 19.1% 30.9% 14.9% 9.6%

0.048795 0.511663 0.840773 1.772222 0.561921

④病院・診療所
●すべての地区において「年数回程度」が最も⾼く、次いで「⽉1回程度」が⾼くなっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

沼⽥地区(236) 0.0% 0.4% 2.5% 10.2% 31.8% 48.3% 6.8%

利南地区(116) 0.9% 0.9% 4.3% 12.1% 35.3% 44.8% 1.7%

池⽥地区(105) 0.0% 0.0% 1.9% 10.5% 36.2% 47.6% 3.8%

薄根地区(125) 0.0% 3.2% 0.8% 13.6% 34.4% 44.0% 4.0%

川⽥地区(114) 0.0% 1.8% 2.6% 15.8% 33.3% 43.0% 3.5%

⽩沢地区(142) 0.0% 2.1% 2.8% 6.3% 36.6% 51.4% 0.7%

利根地区(97) 0.0% 0.0% 3.1% 5.2% 41.2% 43.3% 7.2%

0.008621 0.083529 0.180987 2.489051 0.277428

6.9%

8.7%

5.9%

7.2%

5.5%

7.5%

9.6%

14.2%

7.8%

8.8%

19.2%

9.1%

9.0%

16.0%

24.1%

21.7%

17.6%

22.4%

20.9%

15.7%

19.1%

22.4%

23.5%

25.5%

26.4%

25.5%

23.1%

30.9%

25.0%

31.3%

31.4%

20.8%

26.4%

35.1%

14.9%

6.5%

6.1%

10.8%

4.0%

11.8%

7.5%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(232)

利南地区(115)

池田地区(102)

薄根地区(125)

川田地区(110)

白沢地区(134)

利根地区(94)

ほぼ毎日 週2～3回 週1回程度 月2～3回程度 月1回程度 年数回程度 利用しない

2.5%

4.3%

1.9%

2.6%

2.8%

3.1%

10.2%

12.1%

10.5%

13.6%

15.8%

6.3%

5.2%

31.8%

35.3%

36.2%

34.4%

33.3%

36.6%

41.2%

48.3%

44.8%

47.6%

44.0%

43.0%

51.4%

43.3%

6.8%

1.7%

3.8%

4.0%

3.5%

0.7%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(236)

利南地区(116)

池田地区(105)

薄根地区(125)

川田地区(114)

白沢地区(142)

利根地区(97)

ほぼ毎日 週2～3回 週1回程度 月2～3回程度 月1回程度 年数回程度 利用しない

14



⑤図書館・⽂化施設
●すべての地区において「利⽤しない」が最も⾼くなっており、次いで「年数回程度」が⾼くなっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

沼⽥地区(233) 0.0% 1.3% 3.0% 2.1% 9.0% 26.6% 57.9%

利南地区(115) 0.9% 0.9% 0.9% 3.5% 1.7% 42.6% 49.6%

池⽥地区(102) 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 32.4% 58.8%

薄根地区(125) 0.0% 0.0% 0.8% 5.6% 8.8% 32.0% 52.8%

川⽥地区(111) 0.0% 0.9% 0.9% 4.5% 0.0% 34.2% 59.5%

⽩沢地区(138) 0.0% 0.7% 0.0% 3.6% 7.2% 22.5% 65.9%

利根地区(92) 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 3.3% 34.8% 59.8%

0.008696 0.048696 0.066617 0.359416 4.043128

⑥交流施設
●すべての地区において「利⽤しない」が最も⾼くなっており、次いで「年数回程度」が⾼くなっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

沼⽥地区(230) 0.9% 0.9% 2.6% 1.7% 4.3% 16.1% 73.5%

利南地区(112) 0.0% 0.0% 1.8% 0.9% 2.7% 20.5% 74.1%

池⽥地区(103) 0.0% 1.0% 1.9% 3.9% 4.9% 24.3% 64.1%

薄根地区(121) 1.7% 0.8% 1.7% 3.3% 2.5% 22.3% 67.8%

川⽥地区(110) 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 3.6% 23.6% 70.9%

⽩沢地区(136) 0.7% 0.0% 0.7% 5.9% 6.6% 14.7% 71.3%

利根地区(93) 0.0% 0.0% 2.2% 1.1% 6.5% 12.9% 77.4%

0.032578 0.03576 0.108749 0.310657 4.990836
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⑦⼦育て⽀援施設
●すべての地区において「利⽤しない」が最も⾼くなっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

沼⽥地区(225) 3.6% 0.9% 0.4% 0.4% 2.7% 3.1% 88.9%

利南地区(109) 3.7% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 2.8% 90.8%

池⽥地区(101) 3.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 4.0% 92.1%

薄根地区(117) 4.3% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 1.7% 92.3%

川⽥地区(108) 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 95.4%

⽩沢地区(135) 5.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 93.3%

利根地区(91) 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 94.5%

0.237039 0.034815 0.004444 0.071959 6.473107

⑧⾼齢者福祉施設
●すべての地区において「利⽤しない」が最も⾼くなっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

沼⽥地区(226) 0.0% 1.3% 0.9% 0.4% 0.0% 0.9% 96.5%

利南地区(111) 0.9% 0.9% 0.9% 1.8% 2.7% 1.8% 91.0%

池⽥地区(102) 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 97.1%

薄根地区(123) 1.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.8% 2.4% 92.7%

川⽥地区(108) 0.0% 2.8% 1.9% 0.0% 0.0% 2.8% 92.6%

⽩沢地区(138) 1.4% 3.6% 1.4% 0.0% 2.2% 0.7% 90.6%

利根地区(92) 0.0% 3.3% 0.0% 1.1% 2.2% 3.3% 90.2%

0.049566 0.143292 0.060674 0.078635 6.505826
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⑨⾦融機関

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

沼⽥地区(230) 0.9% 3.0% 5.7% 32.2% 25.7% 17.0% 15.7%

利南地区(115) 0.0% 3.5% 9.6% 24.3% 26.1% 27.8% 8.7%

池⽥地区(105) 0.0% 1.9% 8.6% 24.8% 26.7% 26.7% 11.4%

薄根地区(124) 0.8% 0.0% 10.5% 33.9% 33.9% 12.1% 8.9%

川⽥地区(111) 0.0% 0.9% 5.4% 23.4% 41.4% 21.6% 7.2%

⽩沢地区(141) 0.7% 2.8% 6.4% 29.1% 29.8% 20.6% 10.6%

利根地区(94) 1.1% 1.1% 10.6% 23.4% 30.9% 17.0% 16.0%

0.034491 0.132281 0.566994 2.143565 0.784503

●沼⽥地区においては、「⽉2〜3回程度」が最も⾼く、次いで「⽉1回程度」、「年数回程度」の順となっている。
●薄根地区においては、「⽉2〜3回程度」「年数回程度」が同程度で、最も⾼くなっている。
●その他の地区においては、「⽉1回程度」「年数回程度」が最も⾼くなっている。
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各施設の利⽤頻度【年齢別】
①市の窓⼝

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

10歳代(107) 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 34.6% 62.6%

20歳代(99) 0.0% 0.0% 1.0% 2.0% 4.0% 63.6% 29.3%

30歳代(104) 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 5.8% 78.8% 9.6%

40歳代(131) 0.8% 3.8% 0.8% 0.8% 6.1% 82.4% 5.3%

50歳代(124) 2.4% 0.0% 1.6% 0.0% 7.3% 82.3% 6.5%

60歳代(178) 3.9% 3.9% 2.2% 4.5% 5.1% 75.8% 4.5%

70歳代以上(174) 2.9% 7.5% 4.6% 5.7% 10.9% 62.6% 5.7%

0.109234 0.152206 0.131159 0.400849 1.235618

②スーパー、コンビニ

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

10歳代(111) 17.1% 43.2% 23.4% 5.4% 4.5% 1.8% 4.5%

20歳代(105) 24.8% 39.0% 22.9% 5.7% 3.8% 1.0% 2.9%

30歳代(114) 21.9% 47.4% 18.4% 7.9% 2.6% 1.8% 0.0%

40歳代(138) 29.0% 51.4% 13.0% 5.1% 1.4% 0.0% 0.0%

50歳代(133) 33.1% 39.1% 23.3% 3.0% 0.0% 0.8% 0.8%

60歳代(192) 21.4% 46.4% 21.4% 7.8% 2.1% 0.5% 0.5%

70歳代以上(196) 12.8% 33.2% 28.6% 14.8% 5.6% 3.1% 2.0%

1.599863 2.997237 1.50979 0.200905 0.106752

●10歳代では「利⽤しない」が最も⾼い割合で、次いで「年数回程度」の順となっている。
●20歳代以上では、「年数回程度」が最も⾼くなっている。

●すべての年代において「週2〜3回」が最も⾼く、次いで「ほぼ毎⽇」もしくは「週1回程度」が⾼い割合となっている。
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③専⾨店、⼤型複合施設

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

10歳代(107) 0.0% 3.7% 8.4% 21.5% 27.1% 25.2% 14.0%

20歳代(101) 0.0% 6.9% 6.9% 33.7% 20.8% 18.8% 12.9%

30歳代(106) 0.0% 7.5% 9.4% 21.7% 25.5% 34.9% 0.9%

40歳代(130) 1.5% 9.2% 13.8% 22.3% 26.2% 23.8% 3.1%

50歳代(124) 0.8% 2.4% 11.3% 23.4% 29.8% 25.0% 7.3%

60歳代(175) 0.6% 10.3% 16.6% 13.7% 25.1% 29.1% 4.6%

70歳代以上(170) 1.8% 8.2% 15.9% 16.5% 19.4% 27.1% 11.2%

0.04681 0.483873 0.823661 1.739138 0.539163

④病院・診療所
●すべての年代において「年数回程度」が最も⾼く、次いで「⽉1回程度」の順となっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

10歳代(236) 0.0% 0.4% 2.5% 10.2% 31.8% 48.3% 6.8%

20歳代(116) 0.9% 0.9% 4.3% 12.1% 35.3% 44.8% 1.7%

30歳代(105) 0.0% 0.0% 1.9% 10.5% 36.2% 47.6% 3.8%

40歳代(125) 0.0% 3.2% 0.8% 13.6% 34.4% 44.0% 4.0%

50歳代(114) 0.0% 1.8% 2.6% 15.8% 33.3% 43.0% 3.5%

60歳代(142) 0.0% 2.1% 2.8% 6.3% 36.6% 51.4% 0.7%

70歳代以上(97) 0.0% 0.0% 3.1% 5.2% 41.2% 43.3% 7.2%

0.008621 0.083529 0.180987 2.489051 0.277428

●20歳代は「⽉2〜3回」が最も⾼い割合で、他の年代と⽐較して頻度が⾼い。
●その他の年代では「⽉1回程度」「年数回程度」との回答が最も⾼くなっている。
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⑤図書館・⽂化施設
●すべての年代において「利⽤しない」が最も⾼く、次いで「年数回程度」が⾼くなっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

10歳代(107) 0.0% 4.7% 1.9% 2.8% 7.5% 33.6% 49.5%

20歳代(101) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 26.7% 71.3%

30歳代(105) 0.0% 1.0% 1.9% 3.8% 5.7% 30.5% 57.1%

40歳代(131) 0.0% 0.0% 0.8% 6.9% 9.2% 26.7% 56.5%

50歳代(125) 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 31.2% 64.0%

60歳代(176) 0.0% 0.6% 1.7% 3.4% 5.1% 33.0% 56.3%

70歳代以上(172) 0.6% 0.0% 1.7% 2.9% 7.6% 33.1% 54.1%

0.005814 0.061935 0.07986 0.402032 4.08771

⑥交流施設
●すべての年代において「利⽤しない」が最も⾼く、次いで「年数回程度」が⾼くなっている。

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

10歳代(107) 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 3.7% 13.1% 80.4%

20歳代(101) 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 8.9% 89.1%

30歳代(105) 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8% 20.0% 72.4%

40歳代(128) 0.0% 0.0% 0.8% 3.1% 3.1% 19.5% 73.4%

50歳代(126) 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 4.8% 19.0% 71.4%

60歳代(176) 0.6% 0.6% 2.3% 2.8% 4.5% 26.1% 63.1%

70歳代以上(163) 0.6% 1.8% 4.3% 5.5% 8.0% 19.0% 60.7%

0.04021 0.033988 0.10664 0.289458 5.105341
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⑦⼦育て⽀援施設

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

10歳代(106) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20歳代(101) 4.0% 1.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 92.1%

30歳代(105) 18.1% 1.0% 1.0% 1.9% 4.8% 6.7% 66.7%

40歳代(128) 7.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.8% 3.9% 86.7%

50歳代(124) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60歳代(175) 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.1% 1.7% 95.4%

70歳代以上(148) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.0% 97.3%

0.290869 0.036568 0.009524 0.093419 6.381905

⑧⾼齢者福祉施設

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

10歳代(106) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 99.1%

20歳代(101) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 98.0%

30歳代(104) 1.9% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 96.2%

40歳代(129) 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 97.7%

50歳代(126) 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 97.6%

60歳代(174) 0.6% 3.4% 0.6% 0.6% 1.1% 2.9% 90.8%

70歳代以上(161) 1.2% 6.8% 3.7% 1.2% 3.7% 2.5% 80.7%

0.045337 0.110558 0.05263 0.056513 6.600737

●すべての年代において「利⽤しない」が最も⾼くなっている。
●30歳代においては、「ほぼ毎⽇」との回答が18.1%を占めており、他の年代よりも⾼くなっている。

●すべての年代において「利⽤しない」が最も⾼くなっているが、⾼齢になるにつれて利⽤頻度が⾼くなっている。
●特に、70歳代以上において、「週2〜3回」が6.8%、「週1回程度」「⽉1回程度」が3.7%となっており、他の年代に⽐べて利⽤頻度が⾼くなっている。
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ほぼ毎日 週2～3回 週1回程度 月2～3回程度 月1回程度 年数回程度 利用しない
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⑨⾦融機関

1 2 3 4 5 6 7

項⽬ ほぼ毎⽇ 週2〜3回 週1回程度 ⽉2〜3回程度 ⽉1回程度 年数回程度 利⽤しない

10歳代(107) 0.0% 0.0% 1.9% 9.3% 14.0% 20.6% 54.2%

20歳代(101) 2.0% 1.0% 8.9% 27.7% 30.7% 16.8% 12.9%

30歳代(106) 0.9% 0.9% 8.5% 33.0% 28.3% 23.6% 4.7%

40歳代(129) 0.0% 6.2% 8.5% 31.8% 24.0% 24.8% 4.7%

50歳代(127) 0.8% 3.1% 7.9% 33.9% 31.5% 17.3% 5.5%

60歳代(177) 0.0% 0.6% 11.3% 33.9% 33.9% 16.4% 4.0%

70歳代以上(174) 0.6% 2.9% 5.7% 24.1% 40.2% 20.1% 6.3%

0.042857 0.147232 0.527183 2.026689 0.922335

●20歳代から70歳代以上では、「⽉2〜3回程度」「⽉1回程度」が⾼くなっている。
●10歳代では「利⽤しない」が最も⾼くなっており、利⽤頻度が低い。
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4.0%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(107)

20歳代(101)

30歳代(106)

40歳代(129)

50歳代(127)

60歳代(177)

70歳代以上(174)

ほぼ毎日 週2～3回 週1回程度 月2～3回程度 月1回程度 年数回程度 利用しない
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2)各施設を利⽤する際の主な利⽤地域（⾏先）
 「専⾨店、⼤型複合施設」を除き、沼⽥地区の利⽤が最も⾼くなっている。「専⾨店、⼤型複合施設」は沼⽥市外の利⽤が50.4%となっている。

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬ 沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

市の窓⼝(762) 537 13 22 30 25 98 35 2

スーパー、コンビニ(966) 638 72 20 84 9 47 31 65

専⾨店、⼤型複合施設(834) 329 25 4 28 5 19 4 420

病院・診療所(882) 676 92 6 8 5 18 15 62

交流施設(250) 136 14 20 23 15 26 13 3

⼦育て⽀援施設(70) 47 4 3 2 2 6 3 3

⾼齢者福祉施設(56) 27 5 2 3 1 8 3 7
⾦融機関(796) 626 23 13 24 2 48 29 31

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬ 沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

市の窓⼝(762) 70.5% 1.7% 2.9% 3.9% 3.3% 12.9% 4.6% 0.3%

スーパー、コンビニ(966) 66.0% 7.5% 2.1% 8.7% 0.9% 4.9% 3.2% 6.7%

専⾨店、⼤型複合施設(834) 39.4% 3.0% 0.5% 3.4% 0.6% 2.3% 0.5% 50.4%

病院・診療所(882) 76.6% 10.4% 0.7% 0.9% 0.6% 2.0% 1.7% 7.0%

交流施設(250) 54.4% 5.6% 8.0% 9.2% 6.0% 10.4% 5.2% 1.2%

⼦育て⽀援施設(70) 67.1% 5.7% 4.3% 2.9% 2.9% 8.6% 4.3% 4.3%

⾼齢者福祉施設(56) 48.2% 8.9% 3.6% 5.4% 1.8% 14.3% 5.4% 12.5%
⾦融機関(796) 78.6% 2.9% 1.6% 3.0% 0.3% 6.0% 3.6% 3.9%

5.010108 0.457202 0.236077 0.16273 0.284687 #REF!
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5.6%

5.7%

8.9%
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3.9%

8.7%

3.4%

9.2%
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3.0%

3.3%

6.0%

2.9%

1.8%

0.3%

12.9%

4.9%

2.3%

2.0%

10.4%

8.6%

14.3%

6.0%

4.6%

3.2%

1.7%

5.2%

4.3%

5.4%

3.6%
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7.0%

1.2%

4.3%

12.5%

3.9%
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沼田地区 利南地区 池田地区 薄根地区 川田地区 白沢地区 利根地区 沼田市外
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各施設を利⽤する際の主な利⽤地域（⾏先）【居住地区別】
①市の窓⼝

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

沼⽥地区(187) 95.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 2.1% 1.6% 0.0%

利南地区(97) 82.5% 13.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0%

池⽥地区(82) 74.4% 0.0% 25.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(111) 73.0% 0.0% 0.9% 25.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

川⽥地区(94) 72.3% 0.0% 0.0% 2.1% 25.5% 0.0% 0.0% 0.0%

⽩沢地区(115) 25.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.9% 0.0% 0.9%

利根地区(73) 50.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 42.5% 0.0%

4.738021 0.134021 0.265107 0.260667 0.4407

②スーパー、コンビニ

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

90.6% 1.2% 0.0% 1.6% 0.0% 1.2% 0.8% 4.5%

利南地区(115) 40.9% 47.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 10.4%

池⽥地区(110) 78.2% 0.0% 17.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

薄根地区(129) 41.9% 3.1% 0.8% 45.7% 0.0% 0.0% 2.3% 6.2%

川⽥地区(118) 64.4% 0.8% 0.0% 13.6% 7.6% 0.0% 0.0% 13.6%

⽩沢地区(141) 60.3% 5.0% 0.0% 0.7% 0.0% 29.1% 0.0% 5.0%

利根地区(105) 61.9% 2.9% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 24.8% 6.7%

4.381193 0.599509 0.180479 0.076271 0.279038

項⽬

項⽬

●⽩沢地区を除き、全ての地区で「沼⽥地区」が最も⾼くなっている。
●⽩沢地区では、「⽩沢地区」が最も⾼くなっている。
●利根地区では、「沼⽥地区」が50.7%で最も⾼いが、次いで「利根地区」が42.5%と⾼くなっている。

●利南地区、薄根地区を除き「沼⽥地区」が最も⾼くなっている。
●利南地区では「利南地区」が47.0%と最も⾼く、薄根地区では「薄根地区」が45.7%と最も⾼くなっている。
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③専⾨店、⼤型複合施設

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

沼⽥地区(216) 43.1% 1.4% 0.0% 0.9% 0.0% 0.5% 0.0% 54.2%

利南地区(106) 30.2% 13.2% 0.0% 2.8% 0.0% 1.9% 0.0% 51.9%

池⽥地区(89) 40.4% 2.2% 4.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 51.7%

薄根地区(118) 39.0% 0.8% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 46.6%

川⽥地区(94) 36.2% 0.0% 0.0% 4.3% 5.3% 0.0% 0.0% 54.3%

⽩沢地区(123) 35.8% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 49.6%

利根地区(85) 49.4% 3.5% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4.7% 40.0%

2.740311 0.228465 0.044944 0.053191 0.047059

④病院・診療所

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

沼⽥地区(219) 89.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 6.4%

利南地区(112) 55.4% 35.7% 0.0% 0.9% 0.0% 1.8% 0.0% 6.3%

池⽥地区(100) 80.0% 7.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 6.0%

薄根地区(116) 72.4% 11.2% 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 1.7% 9.5%

川⽥地区(103) 78.6% 8.7% 1.0% 1.0% 4.9% 0.0% 0.0% 5.8%

⽩沢地区(141) 71.6% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 11.3% 0.0% 8.5%

利根地区(88) 79.5% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2% 6.8%

5.266295 0.782317 0.059709 0.048544 0.148647

●利根地区を除き、全ての地区において「沼⽥市外」が最も⾼くなっている。
●利根地区では「沼⽥地区」が最も⾼く、次いで「沼⽥市外」の順となっている。

●すべての地区において「沼⽥地区」が最も⾼くなっている。
●利南地区居住者においては、「利南地区」が35.7%となっており、他地域と⽐べて居住している地域の病院・診療所を利⽤している割合が⾼い。

項⽬

項⽬
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⑤交流施設

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

沼⽥地区(58) 89.7% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.7% 1.7% 3.4%

利南地区(29) 51.7% 48.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

池⽥地区(34) 41.2% 0.0% 58.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(38) 44.7% 0.0% 0.0% 55.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

川⽥地区(30) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⽩沢地区(38) 34.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.8% 0.0% 0.0%

利根地区(21) 38.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 4.8%

3.495984 0.482759 0.588235 0.5 0.58867

⑥⼦育て⽀援施設

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

沼⽥地区(25) 80.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 12.0%

利南地区(9) 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

池⽥地区(8) 37.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(9) 88.9% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

川⽥地区(5) 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⽩沢地区(9) 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

利根地区(4) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

4.275 0.472222 0.375 0.4 0.54

●沼⽥地区、利南地区、薄根地区、川⽥地区において「沼⽥地区」が最も⾼くなっている。
●池⽥地区では、「沼⽥地区」、「池⽥地区」がそれぞれ37.5%と最も⾼くなっている。
●⽩沢地区では、「⽩沢地区」が最も⾼くなっている。
●利根地区では、「沼⽥地区」、「利根地区」がそれぞれ50.0%となっている。

●利南地区を除き、全ての地区において居住地区の回答が最も⾼くなっている。
●利南地区では、「沼⽥地区」が51.7%と最も⾼く、次いで「利南地区」が48.3%の順となっている。川⽥地区では、「川⽥地区」、「沼⽥地区」が50%となっている。

項⽬

項⽬
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⑦⾼齢者福祉施設

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

沼⽥地区(8) 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

利南地区(10) 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0%

池⽥地区(3) 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(9) 44.4% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

川⽥地区(6) 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%

⽩沢地区(12) 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 8.3% 0.0%

利根地区(8) 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5%

3.327778 0.602778 0.666667 0.166667 0.308333

⑧⾦融機関

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

沼⽥地区(190) 96.3% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 2.1%

利南地区(104) 78.8% 18.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.9%

池⽥地区(90) 82.2% 0.0% 14.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

薄根地区(109) 75.2% 0.0% 0.0% 16.5% 0.0% 0.0% 0.9% 7.3%

川⽥地区(99) 86.9% 0.0% 0.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 7.1%

⽩沢地区(123) 59.3% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 35.8% 0.0% 2.4%

利根地区(78) 56.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 33.3% 6.4%

5.352421 0.212346 0.144444 0.020202 0.347771

●沼⽥地区、利南地区、薄根地区、利根地区では、「沼⽥地区」が最も⾼くなっている。
●池⽥地区では、「池⽥地区」が最も⾼くなっている。
●川⽥地区では、「沼⽥地区」、「沼⽥市外」が33.3%となっており、最も⾼くなっている。
●⽩沢地区では、「⽩沢地区」が最も⾼くなっている。

●すべての地区において、「沼⽥地区」が最も⾼い。
●⽩沢地区、利根地区においては、居住地区の回答が30％以上となっている。

項⽬

項⽬
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各施設を利⽤する際の主な利⽤地域（⾏先）【年齢別】
①市の窓⼝

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

10歳代(39) 69.2% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0% 15.4% 5.1% 0.0%

20歳代(69) 84.1% 1.4% 0.0% 2.9% 4.3% 4.3% 2.9% 0.0%

30歳代(94) 77.7% 2.1% 4.3% 2.1% 1.1% 9.6% 2.1% 1.1%

40歳代(123) 67.5% 1.6% 3.3% 2.4% 1.6% 18.7% 4.9% 0.0%

50歳代(116) 69.8% 1.7% 2.6% 2.6% 4.3% 11.2% 7.8% 0.0%

60歳代(166) 68.7% 1.2% 3.0% 5.4% 4.2% 12.7% 4.2% 0.6%

70歳代以上(154) 64.9% 1.3% 3.2% 6.5% 4.5% 14.9% 4.5% 0.0%

5.018653 0.145588 0.189165 0.201103 0.315534

②スーパー、コンビニ

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

10歳代(106) 66.0% 6.6% 2.8% 2.8% 0.9% 0.0% 6.6% 14.2%

20歳代(101) 65.3% 6.9% 1.0% 7.9% 0.0% 4.0% 4.0% 10.9%

30歳代(113) 62.8% 10.6% 1.8% 8.0% 0.9% 6.2% 3.5% 6.2%

40歳代(138) 67.4% 7.2% 2.9% 6.5% 0.7% 8.0% 0.7% 6.5%

50歳代(132) 73.5% 7.6% 0.8% 5.3% 0.8% 3.0% 3.0% 6.1%

60歳代(188) 66.0% 6.9% 2.1% 10.6% 1.1% 3.7% 4.3% 5.3%

70歳代以上(186) 61.8% 7.0% 2.7% 15.1% 1.6% 7.5% 1.6% 2.7%

4.628777 0.528802 0.140622 0.059873 0.237272

●すべての年代において「沼⽥地区」の回答が最も⾼くなっている。

●すべての年代において「沼⽥地区」の回答が最も⾼くなっている。

項⽬

項⽬
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③専⾨店、⼤型複合施設

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

10歳代(91) 31.9% 4.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 62.6%

20歳代(87) 29.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 2.3% 0.0% 66.7%

30歳代(104) 27.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 67.3%

40歳代(125) 36.0% 4.0% 0.0% 0.8% 0.0% 2.4% 0.0% 56.8%

50歳代(115) 33.0% 1.7% 0.0% 5.2% 0.0% 2.6% 0.9% 56.5%

60歳代(165) 47.3% 3.0% 0.6% 3.6% 1.2% 2.4% 1.2% 40.6%

70歳代以上(146) 57.5% 3.4% 2.1% 8.9% 2.1% 4.1% 0.7% 21.2%

2.634883 0.204358 0.026609 0.032669 0.027666

④病院・診療所

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

10歳代(99) 85.9% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 5.1%

20歳代(87) 81.6% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 8.0%

30歳代(101) 74.3% 15.8% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 7.9%

40歳代(127) 75.6% 9.4% 1.6% 0.8% 0.0% 3.9% 1.6% 7.1%

50歳代(119) 75.6% 10.1% 0.0% 1.7% 0.0% 2.5% 2.5% 7.6%

60歳代(169) 75.7% 10.1% 0.6% 0.0% 1.2% 1.8% 2.4% 8.3%

70歳代以上(178) 73.0% 10.7% 1.7% 2.2% 1.7% 2.8% 2.2% 5.6%

5.417194 0.723739 0.038519 0.028688 0.107301

項⽬

●すべての年代において「沼⽥地区」の回答が最も⾼くなっている。

項⽬

●10歳代から50歳代では、「沼⽥市外」が50%以上で最も⾼くなっている。
●60歳代、70歳代以上では、「沼⽥地区」が約50％となっており最も⾼くなっている。
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⑤交流施設

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

10歳代(20) 70.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 5.0% 0.0%

20歳代(10) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代(29) 65.5% 3.4% 6.9% 10.3% 0.0% 0.0% 6.9% 6.9%

40歳代(34) 50.0% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 20.6% 0.0% 0.0%

50歳代(33) 60.6% 3.0% 6.1% 12.1% 6.1% 9.1% 3.0% 0.0%

60歳代(61) 39.3% 4.9% 11.5% 11.5% 13.1% 9.8% 8.2% 1.6%

70歳代以上(63) 50.8% 4.8% 7.9% 11.1% 7.9% 11.1% 6.3% 0.0%

4.362612 0.379232 0.441338 0.271119 0.294728

⑥⼦育て⽀援施設

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

10歳代(0) 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

20歳代(8) 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

30歳代(35) 71.4% 2.9% 0.0% 2.9% 5.7% 5.7% 5.7% 5.7%

40歳代(17) 64.7% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0%

50歳代(0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代(7) 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3%

70歳代以上(3) 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3.016106 0.271218 0.72549 0.057143 0.115966

●すべての年代において「沼⽥地区」の回答が最も⾼くなっている。

項⽬

項⽬

●20歳代、30歳代、40歳代、60歳代で「沼⽥地区」が最も⾼くなっている。
●70歳代以上では、「池⽥地区」が最も⾼くなっている。
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⑦⾼齢者福祉施設

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

10歳代(1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代(2) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

30歳代(4) 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0%

40歳代(3) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代(3) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代(14) 57.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 14.3%

70歳代以上(29) 37.9% 10.3% 3.4% 10.3% 3.4% 20.7% 3.4% 10.3%

4.450739 0.424877 0.105911 0.034483 0.355911

⑧⾦融機関

1 2 3 4 5 6 7 8

利⽤地域

沼⽥地区 利南地区 池⽥地区 薄根地区 川⽥地区 ⽩沢地区 利根地区 沼⽥市外

10歳代(49) 81.6% 8.2% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 4.1%

20歳代(86) 77.9% 0.0% 1.2% 2.3% 0.0% 5.8% 4.7% 8.1%

30歳代(101) 79.2% 4.0% 0.0% 6.9% 0.0% 5.9% 1.0% 3.0%

40歳代(120) 82.5% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 6.7% 0.8% 5.0%

50歳代(119) 81.5% 2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 5.0% 7.6% 2.5%

60歳代(165) 76.4% 1.8% 1.2% 3.6% 0.6% 7.9% 4.2% 4.2%

70歳代以上(154) 74.7% 4.5% 4.5% 3.9% 0.6% 5.8% 3.9% 1.9%

5.537991 0.22675 0.106278 0.012554 0.24217

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬

項⽬

●ほとんどの年代において「沼⽥地区」が最も⾼くなっている。
●30歳代は、利⽤地区が分散している。70歳代以上では、「沼⽥地区」が37.9%と最も⾼くなっており、次いで「⽩沢地区」が20.7%となっている。

●すべての年代において「沼⽥地区」の回答が最も⾼くなっている。
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10歳代(1)

20歳代(2)

30歳代(4)

40歳代(3)

50歳代(3)

60歳代(14)

70歳代以上(29)

沼田地区 利南地区 池田地区 薄根地区 川田地区 白沢地区 利根地区 沼田市外

81.6%

77.9%

79.2%

82.5%

81.5%

76.4%

74.7%

8.2%

4.0%

2.5%

4.5%

2.0%

4.5%

2.3%

6.9%

3.6%

3.9%

2.0%

5.8%

5.9%

6.7%

5.0%

7.9%

5.8%

2.0%

4.7%

7.6%

4.2%

3.9%

4.1%

8.1%

3.0%

5.0%

2.5%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(49)

20歳代(86)

30歳代(101)

40歳代(120)

50歳代(119)

60歳代(165)

70歳代以上(154)

沼田地区 利南地区 池田地区 薄根地区 川田地区 白沢地区 利根地区 沼田市外
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3)各施設を利⽤する際の主な交通⼿段

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

市の窓⼝(771) 94.0% 2.6% 0.9% 0.8% 0.1% 0.3% 0.3% 1.0%

スーパー、コンビニ(967) 90.4% 5.2% 2.3% 0.6% 0.2% 0.1% 0.2% 1.0%

専⾨店、⼤型複合施設(835) 94.5% 0.6% 1.1% 0.5% 0.2% 0.1% 0.1% 2.9%

病院・診療所(882) 95.1% 1.2% 0.3% 0.5% 0.7% 0.1% 0.1% 1.9%

図書館・⽂化施設(381) 89.5% 6.8% 1.3% 1.8% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3%

交流施設(256) 84.8% 13.3% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8%

⼦育て⽀援施設(70) 95.7% 1.4% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⾼齢者福祉施設(54) 70.4% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 24.1%
⾦融機関(801) 93.6% 3.0% 0.9% 0.7% 0.2% 0.1% 0.2% 1.1%

8.080166 0.378446 0.067872 0.018966 0.009491 #REF!

各施設を利⽤する際の主な交通⼿段【居住地区別】

①市の窓⼝

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

沼⽥地区(186) 88.7% 6.5% 2.2% 1.1% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5%

利南地区(98) 91.8% 3.1% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%

池⽥地区(83) 95.2% 3.6% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(113) 98.2% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%

川⽥地区(96) 94.8% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 1.0% 0.0% 2.1%

⽩沢地区(117) 97.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

利根地区(75) 96.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%

6.621848 0.148367 0.050763 0.012048 0.014226

 全ての施設で、「⾃家⽤⾞」が最も多くなっている。
 「交流施設」は「徒歩」が13.3%と他の施設に⽐べ⾼い割合となっている。
 「⾼齢者福祉施設」は、「その他」が24.1%となっており、送迎サービス等の利⽤が多いことが想定される。

●すべての地区において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっており、80%以上となっている。

94.0%

90.4%

94.5%

95.1%

89.5%

84.8%

95.7%

70.4%

93.6%

2.6%

5.2%

6.8%

13.3%

1.4%

3.7%

3.0%

2.3%

2.9%

24.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市の窓口(771)

スーパー、コンビニ(967)

専門店、大型複合施設(835)

病院・診療所(882)

図書館・文化施設(381)

交流施設(256)

子育て支援施設(70)

高齢者福祉施設(54)

金融機関(801)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

88.7%

91.8%

95.2%

98.2%

94.8%

97.4%

96.0%

6.5%

3.1%

3.6%

1.7%

2.2%

2.0%

2.1%

1.2%

2.0%

2.1%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(186)

利南地区(98)

池田地区(83)

薄根地区(113)

川田地区(96)

白沢地区(117)

利根地区(75)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

【「その他」の主な回答】
○市の窓⼝：・施設送迎・家族の送迎
○スーパー・コンビニ：・会社の⾞ ・家族
の⾞
○専⾨店・⼤型複合施設：・電⾞ ・家族の
⾞
○病院・診療所：・病院の送迎 ・家族の
⾞ ・電⾞
○図書館・⽂化施設：・家族の送迎
○交流施設：・知⼈の送迎
○⼦育て⽀援施設：ー※回答無し
○⾼齢者福祉施設：・施設や病院の送迎
⾞ ・デイサービスの⾞
○⾦融機関：・家族の送迎 。知⼈の送
迎 ・会社の⾞
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②スーパー、コンビニ

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

沼⽥地区(245) 84.5% 10.6% 2.9% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

利南地区(115) 87.0% 7.8% 2.6% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.7%

池⽥地区(110) 93.6% 2.7% 2.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(130) 95.4% 2.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%

川⽥地区(118) 92.4% 1.7% 2.5% 1.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8%

⽩沢地区(141) 93.6% 3.5% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

利根地区(105) 91.4% 1.9% 2.9% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.9%

6.378858 0.306191 0.158403 0.017787 0.017216

③専⾨店、⼤型複合施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

沼⽥地区(215) 91.2% 1.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.5% 0.0% 4.7%

利南地区(107) 92.5% 0.0% 2.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 2.8%

池⽥地区(91) 94.5% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

薄根地区(118) 98.3% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0%

川⽥地区(94) 95.7% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

⽩沢地区(124) 96.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

利根地区(83) 96.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

6.645947 0.029594 0.076565 0.018692 0.008475

●すべての地区において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっており、80%以上となっている。
●沼⽥地区は、徒歩の割合が他地域と⽐較すると⾼くなっている。

●すべての地区において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっており、90%以上となっている。

84.5%

87.0%

93.6%

95.4%

92.4%

93.6%

91.4%

10.6%

7.8%

2.7%

2.3%

1.7%

3.5%

1.9%

2.9%

2.6%

2.7%

1.5%

2.5%

2.9%

1.7%

1.2%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(245)

利南地区(115)

池田地区(110)

薄根地区(130)

川田地区(118)

白沢地区(141)

利根地区(105)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

91.2%

92.5%

94.5%

98.3%

95.7%

96.0%

96.4%

1.9%

2.8% 1.9%

4.7%

2.8%

3.3%

2.1%

3.2%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(215)

利南地区(107)

池田地区(91)

薄根地区(118)

川田地区(94)

白沢地区(124)

利根地区(83)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

33



④病院・診療所

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

沼⽥地区(217) 93.5% 3.2% 0.9% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.4%

利南地区(111) 94.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 2.7%

池⽥地区(101) 94.1% 2.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0%

薄根地区(118) 96.6% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8%

川⽥地区(103) 93.2% 0.0% 0.0% 1.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

⽩沢地区(141) 97.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

利根地区(88) 96.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4%

6.664797 0.070078 0.017691 0.052645 0.008475

⑤図書館・⽂化施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

沼⽥地区(97) 76.3% 15.5% 3.1% 4.1% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0%

利南地区(58) 94.8% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

池⽥地区(42) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(57) 93.0% 3.5% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

川⽥地区(44) 95.5% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⽩沢地区(46) 87.0% 6.5% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

利根地区(36) 94.4% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6.409542 0.384951 0.071199 0 0

●すべての地区において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっており、90%以上となっている。

●すべての地区において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
●沼⽥地区は「徒歩」が15.5%で、他の地区に⽐べ⾼くなっている。

93.5%

94.6%

94.1%

96.6%

93.2%

97.9%

96.6%

3.2%

1.8%

2.0%

2.9%

1.4%

2.7%

2.9%

2.1%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(217)

利南地区(111)

池田地区(101)

薄根地区(118)

川田地区(103)

白沢地区(141)

利根地区(88)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

76.3%

94.8%

100.0%

93.0%

95.5%

87.0%

94.4%

15.5%

5.2%

3.5%

2.3%

6.5%

5.6%

3.1%

1.8%

2.3%

4.1%

1.8%

4.3%

1.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(97)

利南地区(58)

池田地区(42)

薄根地区(57)

川田地区(44)

白沢地区(46)

利根地区(36)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他
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⑥交流施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

沼⽥地区(59) 66.1% 28.8% 0.0% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%

利南地区(29) 82.8% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

池⽥地区(37) 91.9% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(38) 94.7% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%

川⽥地区(31) 93.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

⽩沢地区(39) 89.7% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

利根地区(21) 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6.044953 0.845626 0 0.016949 0

⑦⼦育て⽀援施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

沼⽥地区(25) 92.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

利南地区(10) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

池⽥地区(7) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(9) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

川⽥地区(5) 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⽩沢地区(9) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

利根地区(5) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6.72 0.2 0 0 0

●すべての地区において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
●「徒歩」が最も⾼いのは、沼⽥地区の28.8%、次いで利南地区の17.2%、利根地区の14.3%の順になっている。

●すべての地区において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。

66.1%

82.8%

91.9%

94.7%

93.5%

89.7%

85.7%

28.8%

17.2%

8.1%

2.6%

3.2%

10.3%

14.3%

3.4% 1.7%

2.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(59)

利南地区(29)

池田地区(37)

薄根地区(38)

川田地区(31)

白沢地区(39)

利根地区(21)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

92.0%

100.0%

100.0%

100.0%

80.0%

100.0%

100.0%

20.0%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(25)

利南地区(10)

池田地区(7)

薄根地区(9)

川田地区(5)

白沢地区(9)

利根地区(5)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他
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⑧⾼齢者福祉施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

沼⽥地区(8) 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

利南地区(9) 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

池⽥地区(3) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

薄根地区(8) 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

川⽥地区(5) 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

⽩沢地区(12) 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%

利根地区(9) 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

5.202778 0.25 0 0 0

⑨⾦融機関

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

沼⽥地区(189) 85.7% 9.0% 2.1% 1.1% 0.0% 0.5% 0.5% 1.1%

利南地区(103) 95.1% 1.0% 1.9% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0%

池⽥地区(91) 95.6% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1%

薄根地区(111) 99.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0%

川⽥地区(101) 95.0% 1.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

⽩沢地区(124) 95.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

利根地区(79) 96.2% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

6.619767 0.154473 0.051571 0.020698 0.0143

●すべての地区において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
●沼⽥地区では、「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」に次いで、「徒歩」、「路線バス」の順で⾼くなっている。
●利南地区、薄根地区、川⽥地区、⽩沢地区、利根地区では、「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」に次いで、「その他」が⾼くなっている。

●すべての地区において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
●沼⽥地区は、「徒歩」が他地域と⽐較すると⾼くなっている。

62.5%

77.8%

100.0%

75.0%

80.0%

58.3%

66.7%

25.0% 12.5%

22.2%

25.0%

20.0%

41.7%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(8)

利南地区(9)

池田地区(3)

薄根地区(8)

川田地区(5)

白沢地区(12)

利根地区(9)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

85.7%

95.1%

95.6%

99.1%

95.0%

95.2%

96.2%

9.0%

3.2%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(189)

利南地区(103)

池田地区(91)

薄根地区(111)

川田地区(101)

白沢地区(124)

利根地区(79)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他
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各施設を利⽤する際の主な交通⼿段【年齢別】
①市の窓⼝

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

10歳代(40) 90.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5%

20歳代(69) 95.7% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代(92) 93.5% 1.1% 3.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

40歳代(123) 98.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代(116) 98.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代(170) 95.3% 2.4% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上(160) 86.9% 5.6% 0.6% 1.3% 0.0% 1.3% 0.6% 3.8%

6.579494 0.180513 0.065116 0.00813 0.03125

②スーパー、コンビニ

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

10歳代(106) 55.7% 29.2% 9.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.9% 2.8%

20歳代(100) 93.0% 3.0% 3.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代(113) 94.7% 0.0% 2.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

40歳代(138) 98.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代(132) 97.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

60歳代(190) 93.7% 3.2% 1.6% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0%

70歳代以上(186) 91.4% 3.8% 1.6% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 2.2%

6.247107 0.414064 0.182807 0.01251 0.014697

●すべての年代において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。

●すべての年代において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
●10歳代では、「徒歩」が29.2%となっており、他の年代に⽐べて⾼くなっている。
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95.7%

93.5%

98.4%

98.3%

95.3%

86.9%

5.0%

1.7%

2.4%

5.6%

3.3%

2.5% 2.5%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(40)

20歳代(69)

30歳代(92)

40歳代(123)

50歳代(116)

60歳代(170)

70歳代以上

(160)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

55.7%

93.0%

94.7%

98.6%

97.7%

93.7%

91.4%

29.2%

3.0%

3.2%

3.8%

9.4%

3.0%

2.7%

2.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(106)

20歳代(100)

30歳代(113)

40歳代(138)

50歳代(132)

60歳代(190)

70歳代以上(186)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他
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③専⾨店、⼤型複合施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

10歳代(91) 78.0% 2.2% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 15.4%

20歳代(85) 95.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5%

30歳代(105) 97.1% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

40歳代(126) 98.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

50歳代(115) 98.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

60歳代(165) 96.4% 1.2% 1.2% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上(147) 93.9% 0.0% 1.4% 1.4% 0.7% 0.7% 0.0% 2.0%

6.573737 0.042795 0.079982 0.012863 0.010989

④病院・診療所 

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

10歳代(99) 94.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.0%

20歳代(86) 96.5% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

30歳代(101) 99.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

40歳代(128) 98.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代(120) 98.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

60歳代(170) 94.7% 2.4% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 1.2%

70歳代以上(176) 88.6% 2.3% 0.0% 1.1% 1.7% 0.6% 0.0% 5.7%

6.705841 0.074792 0.029138 0.03074 0.010101

●すべての年代において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
●10歳代では、「その他」が15.4%となっており、他の年代に⽐べて⾼くなっている。

●すべての年代において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。

78.0%

95.3%

97.1%

98.4%

98.3%

96.4%

93.9%

2.2% 3.3% 15.4%

3.5%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(91)

20歳代(85)

30歳代(105)

40歳代(126)

50歳代(115)

60歳代(165)

70歳代以上(147)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

94.9%

96.5%

99.0%

98.4%

98.3%

94.7%

88.6%

2.0%

0.8%

2.4%

2.3%

2.0%

1.0%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(99)

20歳代(86)

30歳代(101)

40歳代(128)

50歳代(120)

60歳代(170)

70歳代以上(176)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他
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⑤図書館・⽂化施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

10歳代(53) 54.7% 30.2% 5.7% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代(28) 92.9% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6%

30歳代(45) 93.3% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代(57) 98.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代(45) 95.6% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代(77) 94.8% 3.9% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上(75) 94.7% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%

6.241805 0.465058 0.091813 0 0

⑥交流施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

10歳代(20) 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代(10) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代(29) 89.7% 6.9% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代(34) 88.2% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代(35) 77.1% 22.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代(64) 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上(64) 84.4% 10.9% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 3.1%

5.969083 0.920147 0 0.015625 0

●すべての年代において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
●10歳代、50歳代、60歳代、70歳代以上では、「徒歩」が10%以上となっている。特に10歳代では30.0%となっており、他の年代に⽐べて⾼くなっている。

●すべての年代において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
●10歳代では、「徒歩」が30.2%となっており、他の年代に⽐べて⾼くなっている。

54.7%

92.9%

93.3%
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95.6%

94.8%

94.7%

30.2%

2.2%

1.8%

4.4%

3.9%

4.0%

5.7%

2.2%

1.3%

9.4%

3.6%

2.2%

1.3%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(53)

20歳代(28)

30歳代(45)

40歳代(57)

50歳代(45)

60歳代(77)

70歳代以上(75)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

70.0%

100.0%

89.7%

88.2%

77.1%

87.5%

84.4%

30.0%

6.9%

8.8%

22.9%

12.5%

10.9%

3.4%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(20)

20歳代(10)

30歳代(29)

40歳代(34)

50歳代(35)

60歳代(64)

70歳代以上(64)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

39



⑦⼦育て⽀援施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

10歳代(0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代(8) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代(34) 94.1% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代(17) 94.1% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代(0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代(8) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上(3) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.882353 0.029412 0 0 0

⑧⾼齢者福祉施設

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

10歳代(1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳代(2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代(4) 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代(3) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代(3) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60歳代(14) 92.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

70歳代以上(27) 51.9% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

5.19709 1.037037 0 0 0

●回答のあったすべての年代において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。

●20歳代以上では「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
●70歳代以上では、「その他」が44.4%となっており、「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」に次いで⾼くなっている。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代(8)

30歳代(34)

40歳代(17)

60歳代(8)

70歳代以上(3)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他

100.0%

75.0%

100.0%

100.0%

92.9%

51.9%

100.0%

3.7%

25.0%

7.1%

44.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(1)

20歳代(2)

30歳代(4)

40歳代(3)

50歳代(3)

60歳代(14)

70歳代以上(27)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他
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⑨⾦融機関

1 2 3 4 5 6 7 8

項⽬
⾃家⽤⾞

（家族の送
迎）

徒歩 ⾃転⾞ 路線バス
ぬまくる
(デマンド

バス)
タクシー バイク その他

10歳代(49) 79.6% 14.3% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0%

20歳代(86) 95.3% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

30歳代(101) 93.1% 2.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0%

40歳代(121) 97.5% 1.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代(119) 99.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

60歳代(166) 95.8% 3.0% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0%

70歳代以上(157) 87.9% 4.5% 1.3% 1.9% 0.0% 0.6% 0.0% 3.8%

6.483715 0.265522 0.074478 0.014289 0.030309

●すべての年代において「⾃家⽤⾞（家族の送迎）」が最も⾼くなっている。
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99.2%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(49)

20歳代(86)

30歳代(101)

40歳代(121)

50歳代(119)

60歳代(166)

70歳代以上(157)

自家用車（家族の送迎） 徒歩 自転車 路線バス ぬまくる(デマンドバス) タクシー バイク その他
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4)⾃宅周辺で⽋かせない施設（複数回答）

回答者数1019
⾃宅周辺で⽋かせない施設 回答者数

市の窓⼝（市役所・⾏政サービスセン
ター・公⺠館の⾏政窓⼝等）

151

スーパー、コンビニ（⾷料品、⽇⽤
品）

799

専⾨店、⼤型複合施設（買い回り品） 217

病院 349
診療所（医院・クリニック・⼩規模な

内科）
328

図書館 30
⽂化施設（博物館、美術館、資料館

等）
9

交流施設（市⺠会館、市⺠プラザ、公
⺠館、集会所等）

55

保育園・幼稚園、⼦育て⽀援施設 83

デイサービス関連施設 26
⾼齢者福祉施設 34

スポーツ・運動施設、公園 165
⾦融機関（銀⾏、郵便局等） 414

合計 2660

⾃宅周辺で⽋かせない施設【居住地区別】

項⽬
市の窓⼝ スーパー、

コンビニ
専⾨店、⼤
型複合施設

病院 診療所 図書館 ⽂化施設 交流施設 保育園・幼
稚園、⼦育
て⽀援施設

デイサービ
ス関連施設

⾼齢者福祉
施設

スポーツ・
運動施設、
公園

⾦融機関

沼⽥地区(257) 40 218 60 87 83 11 2 13 23 2 2 49 108

利南地区(122) 6 102 33 49 50 4 1 6 7 2 5 21 48

池⽥地区(114) 17 86 23 35 35 1 1 10 8 3 2 23 41

薄根地区(137) 15 103 29 49 39 1 2 9 7 3 6 22 63

川⽥地区(127) 25 96 22 43 36 5 0 7 11 5 4 16 54

⽩沢地区(149) 29 111 27 60 36 5 2 4 14 7 8 16 64

利根地区(109) 19 81 23 25 46 3 1 5 13 4 7 17 35
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

項⽬

市の窓⼝ スーパー、
コンビニ

専⾨店、⼤
型複合施設

病院 診療所 図書館 ⽂化施設 交流施設 保育園・幼
稚園、⼦育
て⽀援施設

デイサービ
ス関連施設

⾼齢者福祉
施設

スポーツ・
運動施設、
公園

⾦融機関

沼⽥地区(257) 15.6% 84.8% 23.3% 33.9% 32.3% 4.3% 0.8% 5.1% 8.9% 0.8% 0.8% 19.1% 42.0%

利南地区(122) 4.9% 83.6% 27.0% 40.2% 41.0% 3.3% 0.8% 4.9% 5.7% 1.6% 4.1% 17.2% 39.3%

池⽥地区(114) 14.9% 75.4% 20.2% 30.7% 30.7% 0.9% 0.9% 8.8% 7.0% 2.6% 1.8% 20.2% 36.0%

薄根地区(137) 10.9% 75.2% 21.2% 35.8% 28.5% 0.7% 1.5% 6.6% 5.1% 2.2% 4.4% 16.1% 46.0%

川⽥地区(127) 19.7% 75.6% 17.3% 33.9% 28.3% 3.9% 0.0% 5.5% 8.7% 3.9% 3.1% 12.6% 42.5%

⽩沢地区(149) 19.5% 74.5% 18.1% 40.3% 24.2% 3.4% 1.3% 2.7% 9.4% 4.7% 5.4% 10.7% 43.0%

利根地区(109) 17.4% 74.3% 21.1% 22.9% 42.2% 2.8% 0.9% 4.6% 11.9% 3.7% 6.4% 15.6% 32.1%

●すべての地区において「スーパー、コンビニ」が最も⾼くなっている。次いで「⾦融機関」、「病院」、「診療所」の回答が⾼くなっている。

 「スーパー、コンビニ（⾷料品、⽇⽤品）」が最も多く、次いで「⾦融機関（銀⾏、郵便局等）」、「病院」、「診療所（医院・クリニック・⼩規模な内科）」の順となっている。

78%

41%

34%

32%

21%

16%

15%

8%

5%

3%

3%

3%

1%

スーパー、コンビニ（⾷料品、⽇⽤品）(799)

⾦融機関（銀⾏、郵便局等）(414)

病院(349)

診療所（医院・クリニック・⼩規模な内科）(328)

専⾨店、⼤型複合施設（買い回り品）(217)

スポーツ・運動施設、公園(165)

市の窓⼝（市役所・⾏政サービスセンター・公⺠館の⾏政窓⼝等）(151)

保育園・幼稚園、⼦育て⽀援施設(83)

交流施設（市⺠会館、市⺠プラザ、公⺠館、集会所等）(55)

⾼齢者福祉施設(34)

図書館(30)

デイサービス関連施設(26)

⽂化施設（博物館、美術館、資料館等）(9)
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⾃宅周辺で⽋かせない施設【年齢別】

①市窓⼝ ②スーパー ③専⾨店 ④病院 ⑤診療所 ⑥図書館 ⑦⽂化 ⑧交流 ⑨⼦育て デイサービ⑪⾼齢福祉 ⑫公園 ⑬⾦融

項⽬

市の窓⼝
(151)

スーパー、
コンビニ
(799)

専⾨店、⼤
型複合施設
(217)

病院(349) 診療所
(328)

図書館(30) ⽂化施設
(9)

交流施設
(55)

保育園・幼
稚園、⼦育
て⽀援施設
(83)

デイサービ
ス関連施設
(26)

⾼齢者福祉
施設(34)

スポーツ・
運動施設、
公園(165)

⾦融機関
(414)

10歳代(111) 10.8% 92.8% 34.2% 26.1% 27.0% 10.8% 1.8% 6.3% 7.2% 0.0% 0.9% 34.2% 27.0%

20歳代(106) 14.2% 94.3% 28.3% 32.1% 21.7% 1.9% 0.0% 2.8% 17.0% 0.0% 0.9% 19.8% 39.6%

30歳代(116) 5.2% 86.2% 19.0% 25.0% 30.2% 2.6% 0.9% 1.7% 25.9% 0.9% 0.9% 31.0% 37.1%

40歳代(141) 7.8% 83.0% 25.5% 36.9% 41.1% 1.4% 0.7% 5.0% 11.3% 2.1% 0.0% 12.8% 41.1%

50歳代(136) 14.0% 85.3% 25.7% 41.9% 35.3% 2.2% 0.0% 3.7% 2.2% 1.5% 1.5% 11.8% 44.1%

60歳代(197) 20.8% 74.1% 14.7% 36.5% 36.5% 2.0% 0.5% 7.1% 3.6% 3.0% 3.0% 10.2% 47.2%

70歳代以上(209) 22.5% 55.5% 12.9% 36.4% 29.2% 1.9% 1.9% 8.1% 0.5% 6.7% 11.0% 7.7% 41.6%

5)中⼼市街地や沼⽥駅周辺などで⽋かせない施設（複数回答）

回答者数1019

中⼼市街地等で⽋かせない施設
回答者数
（票）

市の窓⼝（市役所・⾏政サービスセン
ター・公⺠館の⾏政窓⼝等）

443

スーパー、コンビニ（⾷料品、⽇⽤
品）

516

専⾨店、⼤型複合施設（買い回り品） 280

病院 347
診療所（医院・クリニック・⼩規模な

内科）
146

図書館 113
⽂化施設（博物館、美術館、資料館

等）
100

交流施設（市⺠会館、市⺠プラザ、公
⺠館、集会所等）

109

保育園・幼稚園、⼦育て⽀援施設 55

デイサービス関連施設 24
⾼齢者福祉施設 45

スポーツ・運動施設、公園 135
⾦融機関（銀⾏、郵便局等） 378

合計 2691

●すべての年代において、「スーパー、コンビニ」が最も⾼くなっている。
●10歳代では、「専⾨店、⼤型複合施設」「スポーツ・運動施設、公園」が12.3%となっており、「スーパー、コンビニ」に次いで⾼くなっている。

 「スーパー、コンビニ（⾷料品、⽇⽤品）」が最も多く、次いで「市の窓⼝（市役所・⾏政サービスセンター・公⺠館の⾏政窓⼝等）」、「⾦融機関（銀⾏、郵便局等）」、「病院」の順となって
いる。
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スーパー、コンビニ（⾷料品、⽇⽤品）

市の窓⼝（市役所・⾏政サービスセンター・公⺠館の⾏政窓⼝等）

⾦融機関（銀⾏、郵便局等）

病院

専⾨店、⼤型複合施設（買い回り品）

診療所（医院・クリニック・⼩規模な内科）

スポーツ・運動施設、公園

図書館

交流施設（市⺠会館、市⺠プラザ、公⺠館、集会所等）

⽂化施設（博物館、美術館、資料館等）

保育園・幼稚園、⼦育て⽀援施設

⾼齢者福祉施設

デイサービス関連施設
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中⼼市街地や沼⽥周辺などで⽋かせない施設【居住地区別】

項⽬

市の窓⼝ スーパー、
コンビニ

専⾨店、⼤
型複合施設

病院 診療所 図書館 ⽂化施設 交流施設 保育園・幼
稚園、⼦育
て⽀援施設

デイサービ
ス関連施設

⾼齢者福祉
施設

スポーツ・
運動施設、
公園

⾦融機関

沼⽥地区(257) 43.2% 56.8% 33.1% 31.9% 13.6% 12.1% 8.6% 10.1% 5.1% 1.9% 3.1% 14.0% 36.2%

利南地区(122) 54.9% 51.6% 23.0% 27.0% 13.9% 13.1% 9.0% 10.7% 5.7% 4.1% 4.9% 16.4% 36.9%

池⽥地区(114) 35.1% 48.2% 32.5% 40.4% 11.4% 7.0% 7.0% 12.3% 9.6% 1.8% 2.6% 14.0% 36.0%

薄根地区(137) 40.9% 49.6% 24.1% 26.3% 22.6% 10.9% 13.1% 10.2% 2.9% 2.2% 4.4% 8.0% 43.1%

川⽥地区(127) 40.9% 57.5% 23.6% 44.1% 14.2% 9.4% 5.5% 6.3% 7.9% 3.1% 5.5% 13.4% 48.8%

⽩沢地区(149) 49.0% 32.9% 25.5% 36.2% 8.7% 17.4% 13.4% 11.4% 4.0% 1.3% 5.4% 14.1% 31.5%

利根地区(109) 40.4% 55.0% 25.7% 36.7% 16.5% 3.7% 11.9% 14.7% 3.7% 2.8% 6.4% 12.8% 26.6%

●利南地区、⽩沢地区を除き、全ての地区で「スーパー、コンビニ」の回答が最も⾼くなっている。
●利南地区、⽩沢地区では「市の窓⼝」の回答が最も⾼くなっている。
●その他、「⾦融機関」「病院」との回答割合が⾼くなっている。
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中⼼市街地や沼⽥周辺などで⽋かせない施設【年齢別】

①市窓⼝ ②スーパー ③専⾨店 ④病院 ⑤診療所 ⑥図書館 ⑦⽂化 ⑧交流 ⑨⼦育て デイサービ⑪⾼齢福祉 ⑫公園 ⑬⾦融

項⽬

市の窓⼝
(151)

スーパー、
コンビニ
(799)

専⾨店、⼤
型複合施設
(217)

病院(349) 診療所
(328)

図書館(30) ⽂化施設
(9)

交流施設
(55)

保育園・幼
稚園、⼦育
て⽀援施設
(83)

デイサービ
ス関連施設
(26)

⾼齢者福祉
施設(34)

スポーツ・
運動施設、
公園(165)

⾦融機関
(414)

10歳代(111) 36.0% 73.0% 47.7% 22.5% 7.2% 17.1% 9.9% 8.1% 1.8% 1.8% 2.7% 30.6% 21.6%

20歳代(106) 40.6% 67.0% 35.8% 36.8% 9.4% 7.5% 11.3% 8.5% 9.4% 0.0% 0.0% 14.2% 37.7%

30歳代(116) 47.4% 50.0% 28.4% 30.2% 10.3% 19.0% 7.8% 11.2% 19.8% 1.7% 3.4% 19.8% 31.9%

40歳代(141) 46.1% 58.2% 29.1% 32.6% 13.5% 14.2% 8.5% 9.2% 5.0% 2.1% 0.7% 11.3% 43.3%

50歳代(136) 47.8% 51.5% 30.1% 34.6% 16.2% 7.4% 11.8% 13.2% 3.7% 1.5% 1.5% 14.0% 41.9%

60歳代(197) 48.7% 42.1% 15.7% 40.1% 14.2% 10.7% 10.7% 17.3% 2.5% 2.0% 4.6% 8.1% 39.6%

70歳代以上(209) 36.8% 33.0% 20.6% 36.4% 22.5% 6.2% 9.1% 6.2% 1.0% 5.3% 12.0% 5.7% 38.8%

●10歳代から50歳代までは、「スーパー、コンビニ」が最も⾼くなっている。
●60歳代では、「市の窓⼝」が最も⾼くなっている。
●70歳代以上では、「⾦融機関」が最も⾼くなっている。

40.9%

57.5%

23.6%

44.1%

14.2%

9.4%

5.5%

6.3%

7.9%

3.1%

5.5%

13.4%

48.8%

市の窓⼝

スーパー、コンビニ

専⾨店、⼤型複合施設

病院

診療所

図書館

⽂化施設

交流施設

保育園・幼稚園、⼦育て⽀援施設

デイサービス関連施設

⾼齢者福祉施設

スポーツ・運動施設、公園

⾦融機関

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
川⽥地区(127)

49.0%

32.9%

25.5%

36.2%

8.7%

17.4%

13.4%

11.4%

4.0%

1.3%

5.4%

14.1%

31.5%

市の窓⼝

スーパー、コンビニ

専⾨店、⼤型複合施設

病院

診療所

図書館

⽂化施設

交流施設

保育園・幼稚園、⼦育て⽀援施設

デイサービス関連施設

⾼齢者福祉施設

スポーツ・運動施設、公園

⾦融機関

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
⽩沢地区(149)

40.4%

55.0%

25.7%

36.7%

16.5%

3.7%

11.9%

14.7%

3.7%

2.8%

6.4%

12.8%

26.6%

市の窓⼝

スーパー、コンビニ

専⾨店、⼤型複合施設

病院

診療所

図書館

⽂化施設

交流施設

保育園・幼稚園、⼦育て⽀援施設

デイサービス関連施設

⾼齢者福祉施設

スポーツ・運動施設、公園

⾦融機関

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
利根地区(109)
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（4）公共交通の利⽤意向について
1)運転免許⾃主返納の意向

回答者数990
⾃主返納の意向 回答者数

⾃主返納しようと思う 530
⾃主返納しようと思わない 90

わからない 291
運転免許を持っていない 63

運転免許を返納済みである 16
合計 990

無回答 29

運転免許⾃主返納の意向【居住地区別】

1 2 3 4 5

項⽬
⾃主返納し
ようと思う

⾃主返納
しようと
思わない

わからな
い

運転免許
を持って
いない

運転免許
を返納済
みである

沼⽥地区(253) 53.0% 7.9% 29.6% 7.5% 2.0%

利南地区(122) 54.1% 4.9% 30.3% 7.4% 3.3%

池⽥地区(109) 55.0% 10.1% 26.6% 8.3% 0.0%

薄根地区(131) 53.4% 12.2% 30.5% 3.8% 0.0%

川⽥地区(124) 50.8% 8.1% 32.3% 8.1% 0.8%

⽩沢地区(144) 55.6% 10.4% 26.4% 4.9% 2.8%

利根地区(104) 52.9% 10.6% 30.8% 3.8% 1.9%

3.747904 0.641868 2.065282 0.107623 0

 「⾃主返納しようと思う」が53.5%と最も⾼く、次いで「わからない」が29.4%、「⾃主返納しようと思わない」が9.1%の順となっている。

●地区による⼤きな差はなく、全ての地区において「⾃主返納しようと思う」が50%を超えている。

自主返納しようと思う

53.5%

自主返納しようと思わ

ない

9.1%

わからない 29.4%

運転免許を持っていない 6.4% 運転免許を返納済みである 1.6%

回答者数990

53.0%

54.1%

55.0%

53.4%

50.8%

55.6%

52.9%

7.9%

4.9%

10.1%

12.2%

8.1%

10.4%

10.6%

29.6%

30.3%

26.6%

30.5%

32.3%

26.4%

30.8%

7.5%

7.4%

8.3%

3.8%

8.1%

4.9%

3.8%

2.0%

3.3%

0.8%

2.8%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(253)

利南地区(122)

池田地区(109)

薄根地区(131)

川田地区(124)

白沢地区(144)

利根地区(104)

自主返納しようと思う 自主返納しようと思わない わからない 運転免許を持っていない 運転免許を返納済みである
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運転免許⾃主返納の意向【年齢別】

1 2 3 4 5

項⽬
⾃主返納し
ようと思う

⾃主返納
しようと
思わない

わからな
い

運転免許
を持って
いない

運転免許
を返納済
みである

10歳代(110) 30.9% 6.4% 24.5% 38.2% 0.0%

20歳代(106) 50.0% 6.6% 38.7% 3.8% 0.9%

30歳代(115) 52.2% 9.6% 37.4% 0.9% 0.0%

40歳代(138) 55.8% 8.7% 34.8% 0.7% 0.0%

50歳代(133) 58.6% 7.5% 32.3% 0.8% 0.8%

60歳代(193) 58.0% 10.9% 29.5% 1.6% 0.0%

70歳代以上(193) 59.6% 11.4% 16.1% 5.7% 7.3%

3.651433 0.610269 2.133253 0.089492 0

●「⾃主返納しようと思う」は、全ての年代において最も⾼くなっている。最も⾼いのは70歳代以上で59.6%、次いで50歳代、60歳代、40歳代の順になっている。
●「⾃主返納しようと思わない」は、年齢が上がるほど⾼い割合となっており、70歳代以上で最も⾼く11.4%、次いで60歳代で10.9%となっている。

30.9%

50.0%

52.2%

55.8%

58.6%

58.0%

59.6%

6.4%

6.6%

9.6%

8.7%

7.5%

10.9%

11.4%

24.5%

38.7%

37.4%

34.8%

32.3%

29.5%

16.1%

38.2%

3.8%

0.9%

0.7%

0.8%

1.6%

5.7%

0.0%

0.9%

0.8%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(110)

20歳代(106)

30歳代(115)

40歳代(138)

50歳代(133)

60歳代(193)

70歳代以上(193)

自主返納しようと思う 自主返納しようと思わない わからない 運転免許を持っていない 運転免許を返納済みである
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2)公共交通の利⽤意向

回答者数989
公共交通の利⽤意向 回答者数
利⽤したいと思う 619

利⽤したいと思わない 92
わからない 278

合計 989
無回答 30

公共交通の利⽤意向【居住地区別】

1 2 3

項⽬
利⽤したい

と思う

利⽤した
いと思わ

ない

わからな
い

沼⽥地区(253) 65.2% 10.3% 24.5%

利南地区(120) 63.3% 10.0% 26.7%

池⽥地区(109) 68.8% 7.3% 23.9%

薄根地区(131) 58.8% 7.6% 33.6%

川⽥地区(125) 66.4% 3.2% 30.4%

⽩沢地区(143) 59.4% 12.6% 28.0%

利根地区(105) 54.3% 13.3% 32.4%

4.36263 0.643705 1.993666 0 0

 「利⽤したいと思う」が62.6%と最も⾼く、次いで「わからない」が28.1%、「利⽤したいと思わない」が9.3%の順となっている。

 全ての地区において「利⽤したいと思う」が50%を超えている。
●利根地区、⽩沢地区、沼⽥地区、利南地区では、「利⽤したいと思わない」が10%以上で他地区よりもわずかに上回っている。

利用したいと思う 62.6%

利用したい

と思わない

9.3%

わからない 28.1%

回答者数989

65.2%

63.3%

68.8%

58.8%

66.4%

59.4%

54.3%

10.3%

10.0%

7.3%

7.6%

3.2%

12.6%

13.3%

24.5%

26.7%

23.9%

33.6%

30.4%

28.0%

32.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(253)

利南地区(120)

池田地区(109)

薄根地区(131)

川田地区(125)

白沢地区(143)

利根地区(105)

利用したいと思う 利用したいと思わない わからない
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公共交通の利⽤意向【年齢別】

1 2 3

項⽬
利⽤したい

と思う

利⽤した
いと思わ

ない

わからな
い

10歳代(110) 65.5% 10.0% 24.5%

20歳代(106) 57.5% 13.2% 29.2%

30歳代(116) 59.5% 11.2% 29.3%

40歳代(138) 61.6% 10.1% 28.3%

50歳代(133) 68.4% 6.8% 24.8%

60歳代(193) 58.5% 8.3% 33.2%

70歳代以上(191) 66.0% 7.9% 26.2%

4.370175 0.674698 1.955126 0 0

 全ての年代において「利⽤したいと思う」が50%を超えている。

65.5%

57.5%

59.5%

61.6%

68.4%

58.5%

66.0%

10.0%

13.2%

11.2%

10.1%

6.8%

8.3%

7.9%

24.5%

29.2%

29.3%

28.3%

24.8%

33.2%

26.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10歳代(110)

20歳代(106)

30歳代(116)

40歳代(138)

50歳代(133)

60歳代(193)

70歳代以上(191)

利用したいと思う 利用したいと思わない わからない
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3)⾃宅周辺のバス停・鉄道駅の有無

回答者数993
⾃宅周辺の有無 回答者数

⾃宅周辺に鉄道駅、バス停がある 127
⾃宅周辺にバス停がある 648

⾃宅周辺に鉄道駅、バス停がない 218
合計 993

無回答 26

⾃宅周辺のバス停・鉄道駅の有無【居住地区別】

1 2 3

項⽬
⾃宅周辺に
鉄道駅、バ
ス停がある

⾃宅周辺に
バス停があ

る

⾃宅周辺に
鉄道駅、バ
ス停がない

沼⽥地区(253) 20.6% 60.1% 19.4%

利南地区(122) 9.8% 74.6% 15.6%

池⽥地区(110) 7.3% 76.4% 16.4%

薄根地区(131) 10.7% 58.8% 30.5%

川⽥地区(125) 20.8% 50.4% 28.8%

⽩沢地区(144) 5.6% 80.6% 13.9%

利根地区(105) 5.7% 60.0% 34.3%

0.80419 4.60767 1.58814 0 0

●「⾃宅周辺にバス停がある」が65.3%と最も⾼く、次いで「⾃宅周辺に鉄道駅、バス停がない」が22.0%、「⾃宅周辺に鉄道駅、バス停がある」が12.8%の順となっている。

●すべての地区において、「⾃宅周辺にバス停がある」は50%以上で、最も回答割合が⾼くなっている。
●沼⽥地区、川⽥地区においては、「⾃宅周辺に鉄道駅、バス停がある」が約20%で、他地区より⾼い割合を占めている。
●「⾃宅周辺に鉄道駅、バス停がない」との回答が最も⾼い割合を占めているのは、利根地区の34.3%で、次いで薄根地区、川⽥地区の順となっている。

自宅周辺に鉄道

駅、バス停があ

る 12.8%

自宅周辺にバス停がある

65.3%

自宅周辺に鉄道駅、

バス停がない 22.0%

回答者数989

20.6%

9.8%

7.3%

10.7%

20.8%

5.6%

5.7%

60.1%

74.6%

76.4%

58.8%

50.4%

80.6%

60.0%

19.4%

15.6%

16.4%

30.5%

28.8%

13.9%

34.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沼田地区(253)

利南地区(122)

池田地区(110)

薄根地区(131)

川田地区(125)

白沢地区(144)

利根地区(105)

自宅周辺に鉄道駅、バス停がある 自宅周辺にバス停がある 自宅周辺に鉄道駅、バス停がない
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（5）今度のまちづくりについて
1)まちづくりで重視すべき事項（上位3つまで）

回答者数1019

まちづくりで重視すべき事項
回答者数
（票）

609

337

205

100

206

153

265

250

142

105

218

278

その他 25
合計 2893

2)求める将来像（上位3つまで）

回答者数1019

求める将来像
回答者数
（票）

医療・福祉が充実したまち 592

⼦育てがしやすいまち 397

⼯業が盛んなまち 51

災害に強いまち 266

都会的なまち 61

⾃然が豊富なまち 258

景観や願望が良いまち 157

⼤規模商業施設が⽴地するまち 118

伝統や歴史が感じられるまち 89

観光が盛んなまち 136

公共施設が利⽤しやすい便利なまち 440

⽂化・スポーツが盛んなまち 80

官公庁が⽴地するまち 6

⼩売店や商店街が⽴地するまち 203

合計 2854

公共施設等の都市機能が集約した、コ
ンパクトなまちづくり

空き地や空き家などの有効活⽤によ
る、まちなか居住の推進

伝統や歴史を活かし、観光が盛んなま
ちづくり

居⼼地がよく、歩いて楽しくなるまち
づくり

 「⽇常の⽣活に必要な⾝近な買い物環境・サービス機能の確保」が59.8％と最も多く、次いで「市内の拠点間への移動に便利な公共交通網の充実」が33.1%、「中⼭間部や郊外でも安⼼して暮らせ
る拠点や交通ネットワークづくり」が27.3%の順となっている。

 「医療・福祉が充実したまち」が58.1%と最も⾼く、次いで「公共施設が利⽤しやすい便利なまち」が43.2%、「⼦育てがしやすいまち」が39%の順となっている。

⼦育てしやすい環境を重視したまちづ
くり

道路、公園、上下⽔道などの⽣活イン
フラの維持・整備

中⼭間部や郊外でも安⼼して暮らせる
拠点や交通ネットワークづくり

⾼齢者にやさしいまちづくり

⾃然災害への対策など、災害に強いま
ちづくり

⽇常の⽣活に必要な⾝近な買い物環
境・サービス機能の確保

市内の拠点間への移動に便利な公共交
通網の充実

拠点となる中⼼市街地のにぎわい再
⽣・創出

59.8%

33.1%

27.3%

26.0%

24.5%

21.4%

20.2%

20.1%

15.0%

13.9%

10.3%

9.8%

2.5%

⽇常の⽣活に必要な⾝近な買い物環境・サービス機能の確保(609)

市内の拠点間への移動に便利な公共交通網の充実(337)

中⼭間部や郊外でも安⼼して暮らせる拠点や交通ネットワークづくり
(278)

⼦育てしやすい環境を重視したまちづくり(265)

⾼齢者にやさしいまちづくり(250)

道路、公園、上下⽔道などの⽣活インフラの維持・整備(218)

居⼼地がよく、歩いて楽しくなるまちづくり(206)

拠点となる中⼼市街地のにぎわい再⽣・創出(205)

空き地や空き家などの有効活⽤による、まちなか居住の推進(153)

⾃然災害への対策など、災害に強いまちづくり(142)

伝統や歴史を活かし、観光が盛んなまちづくり(105)

公共施設等の都市機能が集約した、コンパクトなまちづくり(100)

その他(25)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

58.1%

43.2%

39.0%

26.1%

25.3%

19.9%

15.4%

13.3%

11.6%

8.7%

7.9%

6.0%

5.0%

0.6%

医療・福祉が充実したまち(592)

公共施設が利⽤しやすい便利なまち(440)

⼦育てがしやすいまち(397)

災害に強いまち(266)

⾃然が豊富なまち(258)

⼩売店や商店街が⽴地するまち(203)

景観や願望が良いまち(157)

観光が盛んなまち(136)

⼤規模商業施設が⽴地するまち(118)

伝統や歴史が感じられるまち(89)

⽂化・スポーツが盛んなまち80)

都会的なまち(61)

⼯業が盛んなまち(51)

官公庁が⽴地するまち(6)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

【「その他」の主な回答】
・企業誘致、雇⽤創出 ・学⽣が勉強しやすいまちづくり ・設備の整った病院
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求める将来像【居住地区別】

項⽬
医療・福祉
が充実した

まち

⼦育てがし
やすいまち

⼯業が盛
んなまち

災害に強
いまち

都会的な
まち

⾃然が豊
富なまち

景観や願
望が良い

まち

⼤規模商
業施設が
⽴地する

まち

伝統や歴
史が感じ
られるま

ち

観光が盛
んなまち

公共施設
が利⽤し
やすい便
利なまち

⽂化・ス
ポーツが
盛んなま

ち

官公庁が
⽴地する

まち

⼩売店や
商店街が
⽴地する

まち

58.0% 39.3% 5.1% 22.6% 9.7% 24.1% 14.0% 14.4% 10.9% 14.0% 38.5% 10.5% 0.8% 24.5%

66.4% 35.2% 6.6% 32.0% 4.1% 20.5% 13.9% 12.3% 6.6% 13.1% 50.0% 6.6% 0.8% 14.8%

42.1% 38.6% 6.1% 31.6% 6.1% 38.6% 23.7% 7.9% 12.3% 20.2% 43.9% 0.9% 0.0% 8.8%

59.1% 35.8% 6.6% 27.0% 8.0% 14.6% 19.0% 19.7% 4.4% 7.3% 42.3% 3.6% 0.7% 24.1%

59.8% 41.7% 1.6% 26.8% 1.6% 29.1% 17.3% 8.7% 10.2% 7.9% 38.6% 9.4% 0.8% 26.0%

59.1% 43.6% 4.0% 20.8% 5.4% 28.2% 12.1% 10.1% 6.7% 12.1% 46.3% 11.4% 0.7% 15.4%

61.5% 37.6% 4.6% 27.5% 2.8% 25.7% 9.2% 3.7% 8.3% 20.2% 48.6% 8.3% 0.0% 21.1%

薄根地区(137)

川⽥地区(127)

⽩沢地区(149)

利根地区(109)

 すべての地区において「医療・福祉が充実したまち」が最も⾼くなっている。次いで、「公共施設が利⽤しやすい便利なまち」が⾼くなっているが、川⽥地区は「⼦育てがしやすいまち」が⾼く
なっている。

利南地区(122)

沼⽥地区(257)

池⽥地区(114)

58.0%

39.3%

5.1%

22.6%

9.7%

24.1%

14.0%

14.4%

10.9%

14.0%

38.5%

10.5%

0.8%

24.5%

医療・福祉が充実したまち

⼦育てがしやすいまち

⼯業が盛んなまち

災害に強いまち

都会的なまち

⾃然が豊富なまち

景観や願望が良いまち

⼤規模商業施設が⽴地するまち

伝統や歴史が感じられるまち

観光が盛んなまち

公共施設が利⽤しやすい便利なまち

⽂化・スポーツが盛んなまち

官公庁が⽴地するまち

⼩売店や商店街が⽴地するまち

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

沼⽥地区(257)

66.4%

35.2%

6.6%

32.0%

4.1%

20.5%

13.9%

12.3%

6.6%

13.1%

50.0%

6.6%

0.8%

14.8%

医療・福祉が充実したまち

⼦育てがしやすいまち

⼯業が盛んなまち

災害に強いまち

都会的なまち

⾃然が豊富なまち

景観や願望が良いまち

⼤規模商業施設が⽴地するまち

伝統や歴史が感じられるまち

観光が盛んなまち

公共施設が利⽤しやすい便利なまち

⽂化・スポーツが盛んなまち

官公庁が⽴地するまち

⼩売店や商店街が⽴地するまち

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利南地区(122) 

42.1%

38.6%

6.1%

31.6%

6.1%

38.6%

23.7%

7.9%

12.3%

20.2%

43.9%

0.9%

0.0%

8.8%

医療・福祉が充実したまち

⼦育てがしやすいまち

⼯業が盛んなまち

災害に強いまち

都会的なまち

⾃然が豊富なまち

景観や願望が良いまち

⼤規模商業施設が⽴地するまち

伝統や歴史が感じられるまち

観光が盛んなまち

公共施設が利⽤しやすい便利なまち

⽂化・スポーツが盛んなまち

官公庁が⽴地するまち

⼩売店や商店街が⽴地するまち

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

池⽥地区(114)

59.1%

35.8%

6.6%

27.0%

8.0%

14.6%

19.0%

19.7%

4.4%

7.3%

42.3%

3.6%

0.7%

24.1%

医療・福祉が充実したまち

⼦育てがしやすいまち

⼯業が盛んなまち

災害に強いまち

都会的なまち

⾃然が豊富なまち

景観や願望が良いまち

⼤規模商業施設が⽴地するまち

伝統や歴史が感じられるまち

観光が盛んなまち

公共施設が利⽤しやすい便利なまち

⽂化・スポーツが盛んなまち

官公庁が⽴地するまち

⼩売店や商店街が⽴地するまち

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

薄根地区(137)
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61.5%

37.6%

4.6%

27.5%

2.8%

25.7%

9.2%

3.7%

8.3%

20.2%

48.6%

8.3%

0.0%

21.1%

医療・福祉が充実したまち

⼦育てがしやすいまち

⼯業が盛んなまち

災害に強いまち

都会的なまち

⾃然が豊富なまち

景観や願望が良いまち

⼤規模商業施設が⽴地するまち

伝統や歴史が感じられるまち

観光が盛んなまち

公共施設が利⽤しやすい便利なまち

⽂化・スポーツが盛んなまち

官公庁が⽴地するまち

⼩売店や商店街が⽴地するまち

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利根地区(109)

59.1%

43.6%

4.0%

20.8%

5.4%

28.2%

12.1%

10.1%

6.7%

12.1%

46.3%

11.4%

0.7%

15.4%

医療・福祉が充実したまち

⼦育てがしやすいまち

⼯業が盛んなまち

災害に強いまち

都会的なまち

⾃然が豊富なまち

景観や願望が良いまち

⼤規模商業施設が⽴地するまち

伝統や歴史が感じられるまち

観光が盛んなまち

公共施設が利⽤しやすい便利なまち

⽂化・スポーツが盛んなまち

官公庁が⽴地するまち

⼩売店や商店街が⽴地するまち

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

⽩沢地区(149) 

59.8%

41.7%

1.6%

26.8%

1.6%

29.1%

17.3%

8.7%

10.2%

7.9%

38.6%

9.4%

0.8%

26.0%

医療・福祉が充実したまち

⼦育てがしやすいまち

⼯業が盛んなまち

災害に強いまち

都会的なまち

⾃然が豊富なまち

景観や願望が良いまち

⼤規模商業施設が⽴地するまち

伝統や歴史が感じられるまち

観光が盛んなまち

公共施設が利⽤しやすい便利なまち

⽂化・スポーツが盛んなまち

官公庁が⽴地するまち

⼩売店や商店街が⽴地するまち

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

川⽥地区(127)
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3)災害に強いまちづくりについて重視すべき事項（上位3つまで）
 「電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及び強化を進める」が63.3%と最も⾼く、次いで「災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄倉庫を整備する」が63%となっている。

回答者数1019
回答者数

防災情報の周知・共有や避難訓練を密
に⾏う

299

地域で助け合えるような活動や⾃主的
な組織づくりを検討する

379

⾏政ではカバーできない部分について町会
単位で⾃主防災対策に⼒を⼊れる

191

災害の発⽣の恐れのある区域について
は、開発を抑制していく

328

各避難施設の耐震化を進める 275

災害時に機能できる避難所、防災公
園、備蓄倉庫を整備する

642

電気・⽔道・道路等のライフラインの
点検及び強化を進める

645

その他 30
合計 2789

災害に強いまちづくりについて重視すべき事項【居住地区別】
●すべての地区において「災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄倉庫を整備する」「電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及び強化を進める」の回答割合が⾼くなっている。

項⽬

防災情報の
周知・共有
や避難訓練
を密に⾏う

地域で助け
合えるよう
な活動や⾃
主的な組織
づくりを検

討する

⾏政ではカ
バーできな
い部分につ
いて町会単
位で⾃主防
災対策に⼒
を⼊れる

災害の発⽣
の恐れのあ
る区域につ
いては、開
発を抑制し

ていく

各避難施設
の耐震化を

進める

災害時に機
能できる避
難所、防災
公園、備蓄
倉庫を整備

する

電気・⽔
道・道路等
のライフラ
インの点検
及び強化を

進める

その他

28.4% 31.9% 20.2% 33.1% 33.5% 62.6% 62.6% 2.7%

22.1% 32.8% 24.6% 36.9% 19.7% 70.5% 62.3% 3.3%

32.5% 42.1% 21.9% 28.9% 22.8% 65.8% 60.5% 2.6%

28.5% 30.7% 15.3% 30.7% 27.7% 66.4% 70.1% 0.7%

28.3% 46.5% 15.0% 34.6% 22.8% 53.5% 68.5% 1.6%

30.9% 40.9% 18.8% 32.2% 23.5% 64.4% 58.4% 5.4%

37.6% 42.2% 14.7% 28.4% 32.1% 57.8% 62.4% 3.7%

沼⽥地区(257)

利南地区(122)

池⽥地区(114)

⽩沢地区(149)

利根地区(109)

薄根地区(137)

川⽥地区(127)

63.3%

63.0%

37.2%

32.2%

29.3%

27.0%

18.7%

2.9%

電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及び強化を進める(645)

災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄倉庫を整備する(642)

地域で助け合えるような活動や⾃主的な組織づくりを検討する(379)

災害の発⽣の恐れのある区域については、開発を抑制していく(328)

防災情報の周知・共有や避難訓練を密に⾏う(299)

各避難施設の耐震化を進める(275)

⾏政ではカバーできない部分について町会単位で⾃主防災対策に⼒を
⼊れる(191)

その他(30)

0% 20% 40% 60% 80%

28.4%

31.9%

20.2%

33.1%

33.5%

62.6%

62.6%

2.7%

防災情報の周知・共有や避難訓練を密に⾏う

地域で助け合えるような活動や⾃主的な組織
づくりを検討する

⾏政ではカバーできない部分について町会単
位で⾃主防災対策に⼒を⼊れる

災害の発⽣の恐れのある区域については、開
発を抑制していく

各避難施設の耐震化を進める

災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄
倉庫を整備する

電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及
び強化を進める

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
沼⽥地区(257)

22.1%

32.8%

24.6%

36.9%

19.7%

70.5%

62.3%

3.3%

防災情報の周知・共有や避難訓練を密に⾏う

地域で助け合えるような活動や⾃主的な組織
づくりを検討する

⾏政ではカバーできない部分について町会単
位で⾃主防災対策に⼒を⼊れる

災害の発⽣の恐れのある区域については、開
発を抑制していく

各避難施設の耐震化を進める

災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄
倉庫を整備する

電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及
び強化を進める

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
利南地区(122)

【「その他」の主な回答】
・道端に避難場所名とどの⽅向か⽰した⽅が良い ・各家庭に置く防災⽤品への補助⾦ ・防災無線の設置
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32.5%

42.1%

21.9%

28.9%

22.8%

65.8%

60.5%

2.6%

防災情報の周知・共有や避難訓練を密に⾏う

地域で助け合えるような活動や⾃主的な組織
づくりを検討する

⾏政ではカバーできない部分について町会単
位で⾃主防災対策に⼒を⼊れる

災害の発⽣の恐れのある区域については、開
発を抑制していく

各避難施設の耐震化を進める

災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄
倉庫を整備する

電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及
び強化を進める

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
池⽥地区(114)

28.5%

30.7%

15.3%

30.7%

27.7%

66.4%

70.1%

0.7%

防災情報の周知・共有や避難訓練を密に⾏う

地域で助け合えるような活動や⾃主的な組織
づくりを検討する

⾏政ではカバーできない部分について町会単
位で⾃主防災対策に⼒を⼊れる

災害の発⽣の恐れのある区域については、開
発を抑制していく

各避難施設の耐震化を進める

災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄
倉庫を整備する

電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及
び強化を進める

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
薄根地区(137)

28.3%

46.5%

15.0%

34.6%

22.8%

53.5%

68.5%

1.6%

防災情報の周知・共有や避難訓練を密に⾏う

地域で助け合えるような活動や⾃主的な組織
づくりを検討する

⾏政ではカバーできない部分について町会単
位で⾃主防災対策に⼒を⼊れる

災害の発⽣の恐れのある区域については、開
発を抑制していく

各避難施設の耐震化を進める

災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄
倉庫を整備する

電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及
び強化を進める

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
川⽥地区(127)

30.9%

40.9%

18.8%

32.2%

23.5%

64.4%

58.4%

5.4%

防災情報の周知・共有や避難訓練を密に⾏う

地域で助け合えるような活動や⾃主的な組織
づくりを検討する

⾏政ではカバーできない部分について町会単
位で⾃主防災対策に⼒を⼊れる

災害の発⽣の恐れのある区域については、開
発を抑制していく

各避難施設の耐震化を進める

災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄
倉庫を整備する

電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及
び強化を進める

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
⽩沢地区(149)

37.6%

42.2%

14.7%

28.4%

32.1%

57.8%

62.4%

3.7%

防災情報の周知・共有や避難訓練を密に⾏う

地域で助け合えるような活動や⾃主的な組織
づくりを検討する

⾏政ではカバーできない部分について町会単
位で⾃主防災対策に⼒を⼊れる

災害の発⽣の恐れのある区域については、開
発を抑制していく

各避難施設の耐震化を進める

災害時に機能できる避難所、防災公園、備蓄
倉庫を整備する

電気・⽔道・道路等のライフラインの点検及
び強化を進める

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
利根地区(109)
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4)景観への関⼼

回答者数986
回答者数

⼤いにある 208

まあまあある 480

あまりない 235

全くない 63
合計 986

無回答 33

5)残したい景観や⾵景、今後のまちづくりに対するご意⾒（⾃由回答）

回答者数350
回答数

125
13
26
12
20
37
53
12
13
33
13
8

25
28

※意⾒数：418件（回答者が複数分野について回答している場合、重複して計上）

●回答者数は350名であった。分野別に意⾒をみると「景観に係る意⾒」が最も多く125票、次いで「観光まちづくり」が53票、「交通政策」が37票の順となっている。

●「まあまあある」が48.7%で最も⾼く、次いで「あまりない」が23.8%、「⼤いにある」が21.1%の順となっている。

その他

⾃由回答
景観に係る意⾒
⼈⼝減少・少⼦⾼齢化
商店街の活性化
産業企業誘致
⽣活利便施設の整備等
交通政策
観光まちづくり
防災まちづくり
教育⼦育て⽀援
インフラ整備
空き地空き家
雇⽤の創出
効率的な⾏政経営

大いにある 21.1%

まあまあある 48.7%

あまりない 23.8%

全くない 6.4%

回答者数986

125

13

26

12

20

37

53

12

13

33

13

8

25

28

0 20 40 60 80 100 120 140

景観に係る意⾒

⼈⼝減少・少⼦⾼齢化

商店街の活性化

産業企業誘致

⽣活利便施設の整備等

交通政策

観光まちづくり

防災まちづくり

教育・⼦育て⽀援

インフラ整備

空き地空き家

雇⽤の創出

効率的な⾏政経営

その他

57



【参考】アンケート⾃由記述 テキストマイニング結果
スコアが⾼い単語を複数選び出し、その値に応じた⼤きさで図⽰しています。 単語の⾊は品詞の種類で異なっており、⻘⾊が名
詞、⾚⾊が動詞、緑⾊が形容詞・形容動詞、灰⾊が感動詞を表しています。
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